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ΑΥΡΙΟ
Η ΣΥΝΟΔΟΣ

Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας 
της Κρήτης συνέρχεται αύριο 
στις 8 το πρωί στο Αρχιεπισκοπι­
κό Μέγαρο. Το βασικότερο θέμα 
που θα απασχολήσει τους επικε­
φαλής της Εκκλησίας του νησιού, 
είναι η πλήρωση της έδρας της 
Μητρόπολης Λάμπης και 
Σφακίων.

0 ΠΟΙΗΤΗΣ
Μ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
.ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ,

Ο ποιητής Μανόλης Αναγνω- 
στάκης da μιλήσει σήμερα στις 11 
το πρωί στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλάς» σε εκδήλωση που οργα­
νώνει η Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη. Το θέμα της ομιλίας 
του είναπΉ ελληνική πεζογραφι- 
κή παράδοση».

ΟΜΙΛΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αντεπίθεση κουτσογιωργα
Το ΠΑΣΟΚ είναι το κόμμα 

που έσπασε το μονοπώλιο της 
δεξιάς στην εξουσία και γκρέ­
μισε τις ισορροπίες που είχε ε­
πιβάλλει η αντίδραση με τη βία 
και με διάφορα δόλια τεχνά­
σματα επί δεκαετίες στη χώρα 
μας.

Αυτό τόνισε ο Υπουργός 
Προεδρίας της Κυβέρνησης κ. 
Αγαμέμνων Κουτσόγιωργας 
σε χθεσινή του ομιλία στο Η­
ράκλειο σε συνεστίαση της 
Ο.Ε.Σ του ΠΑΣΟΚ στο κέντρο 
«Λέων» στην οποία απηύθυνε 

χαιρετισμό και ο Βέλγος σο­
σιαλιστής Ευρωβουλευτής κ.
ΓκλΙν.

Ο κ. Κουτσόγιωργας είπε 
ότι: Η συντηρητική παράταξη, 
το κόμμα του μεγάλου κεφα­
λαίου, χωρίς προγράμματα και 
οραματισμούς, βλέποντας ότι 
θα υποστεί και τρίτη εκλογική 
ήττα μέσα σε εφτά χρόνια, κα­
τέφυγε στην παλιά της τέχνη 
της λασπολογίας, της κατασυ­
κοφάντησης της σκανδαλολο­
γίας, με την ελπίδα ότι έτσι θα 

φθείρει την Κυβέρνηση.

Με τέτοιες μεθόδους 
άλλωστε-τόνισε ο κ. 
Κουτσόγιωργας·η δεξιά είχε 
πετύχει παλιότερα την ανα­
τροπή του Ελευθερίου Βενιζέ- 
λου και την απομάκρυνση της 
δημοκρατικής παράταξης απο 
την διακυβέρνηση της χώρας 
με τρομερές δυστυχώς συνέ­
πειες για την πατρίδα μας.

Ο Υπουργός Προεδρίας εί­
πε ότι οι μεθοδεύσεις της συν­
τήρησης του κατεστημένου και 

της ντόπιας και ξένης αντίδρα­
σης, έφτασαν στο αποκορύφω­
μα τους με την εκμετάλλευση 
του σκανδάλου Κοσκωτά.

Το σκάνδαλο αυτό-τόνισε- 
όσο μεγάλο κι αν είναι, δεν εί­
ναι σκάνδαλο του ΠΑΣΟΚ. Αν 
συνδέεται με κάποιο κόμμα, 
τότε ασφαλώς συνδέεται με τη 
Ν.Δ. αφού άνθρωποι του κόμ­
ματος αυτού έφεραν τον Κο­
σκωτά στην Ελλάδα, τον 
προώθησαν στην οικονομική 
και τραπεζική ζωή του τόπου, 
τον έκαναν συνεταίρο τους και 

τον πρόβαλλαν κοινωνικά.
Τα σενάρια της αντίδρασης 

γίνονται αμέσως αντιληπτά και 
απορρίπτονται απο τον δημο­
κρατικό λαό, ανεξάρτητα κομ­
ματικής τοποθέτησης, γιατί τα 
θεωρεί κατασκευασμένα και ε­
πικίνδυνα για τη δημοκρατία 
και την πολιτική σταθερότητα 
του τόπου.

Η απάντηση του λαού στα 
σενάρια της λασπολογίας και 
σε αυτούς που μεθοδεύουν τις 
σημερινές πολιτικές και κοινω­

νικές κρίσεις θα είναι η νέα νί­
κη του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές 
του Ιουνίου.

Το ΠΑΣΟΚ είπε ο κ. Κουτσό- 
γιωργας έχει να αντιπαραθέ- 
σει στην στείρα σκανδαλολο­
γία το μέχρι τώρα κυβερνητι­
κό του έργο σε όλους τους το­
μείς και τις συγκεκριμένες 
πολιτικές του προτάσεις για το 
μέλλον του τόπου, για την αν­
τιμετώπιση των προκλήσεων 
του 1992 και του 2000.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΣΤΗ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ

«Ο Πρωθυπουργός Ανδρέ- 
ας Παπανδρέου θα μιλήσει 
στη συνεδρίαση που διοργα- 
νώνει το Προεδρείο της Σο­
σιαλιστικής Ομάδας του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
αύριο στις 11.30 το πρωί στο 
Ζάππειο Μέγαρο.

Θέμα της ομιλίας του κ. 
Πρωθυπουργού θα είναι «οι 
σοσιαλιστές για μια Ευρώπη 
με ανθρώπινο πρόσωπο».

ΑΝΟΙΓΜΑ 200 ΕΚΑΤΟΜ. «ΓΟΝΑΤΙΖΕΙ» ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΑΣ ΣΤΟ ΠΟΥΧΤΑ

Οριστικά
το Ρουκετο

στη Ααχαναγορα
των Ενωσεων

Αύριο π απόφαση για
τη δορυφορική κεραία
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ ΣΤΟ X. ΚΡΙΤΖΑ

Έχοντας ένα άνοιγμα που ξεπερνά τα 200 εκατομμύρια δραχ­
μές με σημαντικά χρέη προς παραγωγούς, δημόσιους οργανισμούς, 
υπηρεσίες και Τράπεζες, βάζει λουκέτο οριστικά, σύμφωνα με έγ­
κυρες δημοσιογραφικές πληροφορίες, η συνεταιριστική λαχανα­
γορά του Ηρακλείου, η πρότυπη αυτή μορφή συνεταιριστικής 
οργάνωσης για ολόκληρη τη χώρα, στην οποία ο αγροτικός κόσμος 
του νομού στήριξε πάρα πολλά παλιότερα...

Οι Ενώσεις και οι συνεταιρισμοί που την δημιούργησαν αλλά 
και οι ίδιοι οι παραγωγοί οδηγήθηκαν σε απόγνωση και στο τελι­
κό κλείσιμο της θεωρώντας ότι δεν «καλύφθηκαν» απο την πολι­
τεία και τα αρμόδια κυβερνητικό όργανα, τα οποία χρόνια και 
χρόνια προέτρεπαν για την εκδήλωση «κοινωνικής πολιτικής» χω­
ρίς όμως στα κρίσιμα σημεία να καλύπτουν τα αναπόφευκτα α-
νοίγματα.

Και τώρα απλώς παρακολου­
θούν την αντίστροφη πορεία προς 
το τέλος. ..

ΚΑΤΑ
ΤΩΝ ΜΕΣΑΖΟΝΤΩΝ

Στη συνεταιριστική λαγαχανα- 
γορά του Ηρακλείου που δη- 
μιουργήθηκε το 1983, την 

περίοδο που οι χονδρέμποροι έ­
καναν γνωστή την πολυήμερη α­
περγία. συμμετείχαν ή συμμε­
τέχουν πρωτοβάδμιοι και δεύτε 
ροβάδμιοι συνεταιρισμοί απο όλη 
την Κρήτη. Ξεκίνησαν την προ­
σπάθεια οι Ενώσεις Ηρακλείου, 
Πεζών και Μεσσαράς που ίδρυ­

του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

σαν και τη «Συνεταιριστική Εται­
ρία Περιορισμένης Ευθύνης», η 
Ένωση Οροπεδίου Λασιθίου και 
οι συνεταιρισμοί Φόδελε, Αγίας 
Βαρβάρας, Τυμπακίου, Ρογδιάς, 
Άρβης, Πετροκεφάλου. Αρκαλο- 
χωρίου. «Αρκάλι» και Σταυρωμέ­
νου Ρεθύμνου. Με προτροπές της 
κυβέρνησης και για να «κτυπη- 
θούν» οι μεσάζοντες άρχισε τα α-

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΚΤΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

10 εκατομμύρια οι ζημιές

Ολα σχεδόν κλειστά στη συνεταιριστική λαχαναγορά. Σε λίγο 
αναμένεται να μπει οριστικά λουκέτο...

νοίγματα στα πλαίσια της 
«κοινωνικής πολιτικής». Έτσι πα­
ράδειγμα ένα διάστημα στα πλαί­
σια αυτής της πολιτικής πλήρωνε 
στους παραγωγούς 10-20 δρχ. το 
κιλό το σταφύλι περισσότερο απ’ 
ότι πλήρωναν οι έμποροι της κεν­
τρικής λαχαναγοράς. Το ίδιο διά­
στημα πήρε ένα δάνειο 30 
εκατομμυρίων δραχμών για να κά­
νει παρέμβαση στη ντομάτα. Κι 
αυτό γιατί τότε οι έμποροι π.χ. 

πουλούσαν 80 δρχ. το κιλό, τιμή 
στην οποία αγόραζαν οι συνεται­
ρισμοί, κι έστελναν το προϊόν στη 
Θεσσαλονίκη όπου γινόταν διακί­
νηση με 80 πάλι δραχμές και με 
προφανή στόχο να κτυπηδούν οι 
μεσάζοντες, όπως τουλάχιστο πί­
στευαν οι συνεταιρισμένοι κατά τα 
λεγάμενα και τις υποσχέσεις των 
κυβερνητικών παραγόντων.

ΤΑ ΧΡΕΗ
Όμως σήμερα: Οι πρωτοβάθ- 

συνέχεια στη σελ. 3

Πενταμελές κλιμάκιο του 
Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμ­
βουλίου έρχεται αύριο στο Ηρά­
κλειο για να εξετάσει την 
περιοχή του Γ ιούχτα και να α- 
ποφανθεί για το σημείο τοποθέ­
τησης της κεραίας λήψης των 
δορυφορικών προγραμμάτων.

Το κλιμάκιο είναι εξουσιο­
δοτημένο απο το ΚΑΣ για να 
πάρει τη σχετική απόφαση, με­
τά την παραπομπή του θέματος

Μέχρι και την Τετάρτη

ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΩΙ

Κλειστά θα παραμείνουν 
απο αύριο μέχρι και την Τετάρ­
τη τα δικαστήρια του Ηρα­
κλείου αφού οι δικηγόροι, με 
απόφαση του συλλόγου τους, 
απέχουν απο τα καθήκοντά 
τους. Οι δικηγόροι διαμαρτύ­
ρονται με την κινητοποίηση 
τους για την αφαίρεση δικηγο- 

σ' αυτό απο το Διευθυντή του 
Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρα­
κλείου Χαράλαμπου Κριτζά.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΟΥ £ΥΑΛΟΓΟΥ 

ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΩΝ
Με ανακοίνωση του εξάλλου 

ο Σύλλογος Ελλήνων Αρχαιο­
λόγων με αφορμή την επίθεση 
κατά του κ. Κριτζά, καταγγέλ­
λει δημόσια «την επικίνδυνη 
νοοτροπία και τακτική του δη-

ρικής ύλης. Στις 12 αύριο το 
μεσημέρι εξάλλου Θα πραγμα­
τοποιηθεί η έκτακτη Γενική συ­
νέλευση του Δικηγορικού 
Συλλόγου για το θέμα της α­
φαίρεσης της ύλης. 

Αδέσμευτες απόψεις

μάρχου Ηρακλείου κ. Καρέλλη 
απέναντι στις αρχαιότητες και 
τους ανθρώπους που απο το νό­
μο είναι υπεύθυνοι για την προ­
στασία τους. Τελευταίο δείγμα 
η απαίτησή του να στήσει τρι­
πλή δορυφορική κεραία στο όχ 
ρος Γιούχτα, ιερό βουνό της 
Μινωικής εποχής με σημαντι­
κότατα αρχαιολογικά λείψανα. 
Η σθεναρή άρνηση του αρμό­
διου Εφορου Αρχαιοτήτων να ε­
πιτρέψει κάτι τέτοιο, που θα 
σήμαινε καταστροφή αρχαίων 
και ωμή παράβαση της νομοθε­
σίας περί αρχαιοτήτων, αντιμε- 
τωπίστηκε με καθημερινό 
διασυρμό του απο τον τοπικό 
Τύπο και το ραδιόφωνο, ώστε 
να κινδυνεύει και αυτή η σωμα­
τική ακεραιότητα του δημόσιου 
υπαλλήλου επειδή έπραξε το 
καθήκον του». Ο Σύλλογος ε­
πισημαίνει ότι η πολιτεία και η 
κυβέρνηση οφείλουν να προ­
στατεύουν και να υποστηρίζουν 
στην εκτέλεση των καθηκόν­
των τους, τους υπαλλήλους που 
αυτές διορίζουν και να μην επι­
τρέπουν παρόμοιες ενέργειες.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΟΝΕΙΡΑ!
του Βαγγέλη Γρατςεα

σε βιοτεχνία επίπλων ΕΥΙ ΕΧΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Θαρρείς πως η πόλη ετούτη ή- 
τανε Θρονιασμένη σε κλίμα τρο­
πικό. Ο δωδεκάμηνος χρόνος 
κοίτουνταν πάνω στο πράσινο. 
Πάρκα με τρεχούμενα νερά. Συν- 
τριβάνια. Και γύρα στα συντριβά- 
νια και στις αυλές, το 
κρεβατινιασμένο αγιόκλημα. Το 
σταφύλι. Η ροδαρά. Το γιασεμί. 
Εκκλησίες. Τζαμιά. Κι ανάμεσα 
στο σταυρό και στο μισοφέγγα­
ρο, ο Θεός.

Σοκάκια. Τσικμάδες. Κακοτρα- 
χαλιές. Τρόχαλοι. Καλντερίμια. 
Δρόμοι μεγάλοι, φαρδιοί. Πλα­
τείες. Σπίτια πετρόχτιστα σκεπα­
σμένα με κεραμίδι και λεπίδα. 
Χάνια, αραμπάδες. Γάϊδαροι 
φορτωμένοι πραμάτιες. Μικρο- 
πουλητάδες. Πάνου στα καρο- 
τσάκια λιχουδιές. Της 
ασετηλίνης το φως. Σφαχτά κρε­
μασμένα στο τσιγκέλι. Τσούρμο 
οι σκύλοι. Όρνιθες εστρατάρι- 
ζαν στα σοκάκια. Πρόβατα, κα­
τσίκες, κούβοι. Τα πουλιά 
ξυπνούσαν μαζί με της ημέρας το 
γλυκοχάραμα.

Χαρά μεγάλη ξημέρωνε μέσα 
στην αγάπη και στον έρωτα των

λουλουδιών. Τρεμοπαίζανε οι φέ­
ξες. Ο ήλιος ξεμπέρδευε τις αχτί­
νες από τη χρυσαφιά κατσιφάρα 
του πρωινού. Το νυχτοήμερο της 
πόλης ετούτης ήταν φανταστικό 
παραμύθι. Το αφηγούνταν μια 
μυστήρια φωνή. Μια ξ ωνή, που 
’βγαίνε από τα μερμιδίσματα της 
γης, έτσι σαν τραγούδι μυστικό, 
δροσερεύοντας τις καρδιές των 
ανθρώπων.

Τα χωράφια απλώνουνταν α­
μέσως δίπλα στο ποτάμι που συ­
νόρευε με τα σπίτια τα ακρυανά. 
Η γαλήνη και της φύσης ο θυμός, 
έφτανε στις αυλόπορτες. Κατά 
που θα ’πεψτε το μάτι σου χαί- 
ρουνταν. Αγάλλουνταν η ψυχή: 
Κυπαρίσια. Ελιές, χαρουπιές, αμ­
πέλια, κήποι, σπαρτά, μποστάνια. 
Όλο ευλογία ο τόπος. Κι αντίθε­
τα η θάλασσα στην ομορφιά της 
περήφανης γης. Τσικνοπέμπτη. 
Στρώθηκαν πολύχρωμα οι δρό­
μοι. Χαρτοπόλεμος. Χαρτοκορδέ- 
λα. Το εύθυμο του λαού καθώς 
θα σκοτώσει για κάμποσο το άγ­
χος. Όλα χρειάζονται. Κάθε 

συνέχεια στη σελ. 5

■Λ-

—Ο κ. Μιχ. Χαλκιαδάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη της συζύγου του Αρι- 
στέρας για τα ιδρύματα Ανιάτων 
Χρυσοβαλάντου.

— Ο Μορφωτικός Σύλλογος Α­
ριάδνη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη Ελένης 
Βαράκλα για το Σωματείο Φίλοι 
του Παιδιού.

—Στη μνήμη της Μαρίας Αντ. 
Αλεξάκη, η οικογένειά της κατέ­
θεσε στα γραφεία μας το ποσόν 
των 10000 (δέκα χιλιάδων) δραχ­
μών, υπέρ των Συσσιτίων Γερόν­
των Αγίας Τριάδας.

συνέχεια στη σελ. 6

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Υπακούοντας στις επιταγές της σύγχρονης τεχνο­

λογίας και επιθυμώντας να προσφέρουμε ό,τι τελειό­
τερο στη διόρβωση της ανθρώπινης όρασης, 
δημιουργήσαμε ένα πρότυπο «ΟΠΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στη 
Λεωφόρο Καλοκαιρινού 37, που εγκαινιάζομε την Τε­
τάρτη 8 του Μάρτη στις 7 το βράδυ. Θα είναι ιδιαίτε­
ρη τιμή και χαρά μας η παρουσία σας και η ευχή σας 
στο νέο ξεκίνημά μας.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ & ΥΙΟΣ

ΜΟΡΦΗ ΛΝΤΙΣΤΛΣΗΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ζημιές ύψους 10.000.000 δρχ. προκάλεσε η πυρκαγιά που ξέσπασε προχθές το βράδυ στην βιο­
τεχνία επίπλων του Μανόλη Προεστάκη στην Αλικαρνασσό.

Η φωτιά δεν άφησε τίποτα σχεδόν όρθιο στο... πέρασμά της. Κάρβουνο έγιναν πολλά μπαμπού, 
αφρολέξ και ντόπια υφάσματα.

Η πυρκαγιά όπως προκύπτει από το στοιχεία ήταν από τις πιο μεγάλες που έχουν εκδηλωθεί 
τα τελευταία χρόνια στο Ηράκλειο, τόσο σε διάρκεια όσο και σε ζημιές.

Η δύναμη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας χρειάστηκε τρεις περίπου ώρες μέχρι να την ελέγξει. 
Η προανάκριση για τα αίτια της πυρκαγιάς δεν έχει καταλήξει ακόμη σε οριστικά συμπεράσματα.

Στη φωτογραφία το ς^τερικό της βιοτεχνίας, ή ό,τι απέμεινε απ’ αυτό...

0 ΜΕΝΙΟΣ...
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ

Ο υπουργός Προεδρίας 
Μένιος Κουτσόγιωργας, είναι 
ο σημερινός φιλοξενούμενος 
του Ντίνου Κωνσταντόπου- 
λου και της εκπομπής: « Όσα 
φέρνει ο άνεμος» του Ραδιο­
σταθμού Ηρακλείου του 4ου

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
ΛΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΨΥΚΤΙΚΟΣ

Tn»: 9R6.186

ΒΕΚΚΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

Κάθε μέρα στέκεται ουρά 
αντιστασιακών στα αρμόδια 
γραφεία των Νομαρχιών. Οι Ε­
πιτροπές κρίνουν, αλλά δεν τε­
λειώνουν ποτέ, γιατί οι 
αντιστασιακοί δεν είναι εύκολο 
να μετρηθούν. Είναι πολλές χι­
λιάδες. Τότε, ήταν ολίγοι οι ε­
κλεκτοί. Σήμερα είναι πολλοί 
οι αντιστασιακοί. Οι Επιτροπές 
όλο και δυσκολεύονται. Και 
καμιά φορά τους παρουσιάζον­
ται και ιδιάζουσες περιπτώσεις 
και δεν ξέρουν τι να αποφα­
σίσουν.

Να μια τέτοια περίπτωση, 
που οι κακές γλώσσες λένε πως 
συνέβηκε εδώ κοντά.

Ενώπιον της Επιτροπής κά­
ποια χήρα κάποιας ηλικίας. Ο 
πρόεδρος της Επιτροπής την 
κοιτάζει εξεταστικά:
— Είχε ο άντρας σου αντίστα­
ση; Πολέμησε τους Γερμανούς; 
— Ποιος άντρας μου; Εγώ αν- 
τιστάθηκα!
— Πού, πώς, πότε;
— Τη γερμανική κατοχή.

— Είχες βγει στο βουνό;
— Γιατί μόνο στο βουνό γινό­
ταν αντίσταση; Εγώ αντιστάθη- 
κα στη γειτονιά μου!

Ο πρόεδρος της Επιτροπής 
κτυπά τα δάκτυλά του νευρικά 
πάνω στο τραπέζι.
— Πώς;
— Να σας πω. Εγώ τότε ήμου­
να κοπελιά. Και ήμουνα λογο- 
στεμένη με το Νικόλα τον 
άντρα μου - ο Θεός να συγχω­
ρήσει την ψυχή του. Στη γειτο­
νιά μου καθότανε καμιά 
δεκαριά Γερμανοί στρατιώτες 
και ο αξιωματικός τους όλο και 
με γλυκοκοίταγε και με γυρώ- 
φερνε. Εγώ έκανα πως δεν κα­

ταλάβαινα. Αλλά αυτός 
επέμενε. Και ήταν και κούκλος, 
πανάθεμά τον!

Ο πρόεδρος χαμογελά.
— Κι έτσι σε τούμπαρε...
— Καθόλου! Ούτε μια φορά δε 
με τούμπαρε! Ούτε μια φορά δε 
μ’ έβαλε από κάτω!

— Μα είπες ότι ήταν 
συνέχεια στη σελ. 5

στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ
ΜΕ ΤΙΛΧΕΣ
στο καταστημα

ΧΡΟΝΙΚ
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ΚΥΡΙΑΚΗ
10.50 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΜΑΚΗ

θρησκευτική εκπομπή
11.20 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΟΤΛΟΛΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΣΤΙΒΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
12.50 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΗ ΕΙΝΑΙ H0N0 Η ΑΘΗΝΑ

Ειδήσεις από όλο τον ελλαδικό χώρο

13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
13.50 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«Η Ρένα είναι οφσόιντ.
Κωμωδία, παραγωγής .φίνος φιλμ», 1972 

με την Ρένα Βλαχόπουλου
15.10 ΜΙΚΡΟΙ ■ ΜΕΓΑΛΟΙ

«Πρώτη εμπειρία*
16.10 ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

«0 καθηγητής Πουπανάγκλ*

Επεισόδιο 19ο
16.40 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΟΤΑΘΛΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 

ΣΤΙΒΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

18.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
19.00 ΧΡΟΙΙΑΤΑ

Τηλεοπτικό μαγκαζίνο με θέματα ψυχαγω­

γίας και ενημέρωσης

Η σημερινή 13η εκπομπή περιλαμβάνει τα 
θέματα Αφιέρωμα στο Κινηματογραφικό 

Φεστιβάλ του Βερολίνου Το ιδιότυπο γερ­

μανικό βίντεο ARK του σκηνοθέτη Μάρτιν 
Χάνοεν. Αφιέρωμα στη Γερμανίδα συγγρα­

φέα Κρίοτιν Μπρίκνερ. Αφιέρωμα στο μου­

σικό Μπόμπι Μακ Φέριν. Αφιέρωμα στην 
ταινία «Δοξόμπους*.

20-05 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΥΡΟΤΕΧΗΜΑ

ΔεκαπενθήμΕρο σώου του Σταμάτη 

σουλή
Εκπομπή 2η

Φα-

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.4ΘΛΘΛΗΠΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 
22.50 ΠΕΡΙΓΕΛΑΣΤΙΚΑ

Μια εκπομπή με περιγελαστικά τραγούδια 

από τα χωριά της Θεσσαλίας

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Συναυλία με τον Ράι Κούντερ

777/
Όπως τα βλέπω

ΤΟΠΙΚΕΣ
ΑΘΙΒΟΛΕΣ

5

Ο

12 .00 ΚΛΑΣΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ

12.30 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 

«Αρτότινα Φωκίδας·

13 .00 01 ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ

14 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
14.15 0 ΚΗΠΟΥΡΟΣ

Μια εκπομπή για τα φυτά και την περιποίη­
σή τους.

Εκπομπή 8η (τελευταία)

14.45 ΟΔΑΧΚΑΛΟΧ MAX
Αμερικανική νεανική σειρά 26 επεισοδίων 

Επεισόδιο 22ο: «Η μυστική ζωή του Άρ- 

βιντ»
15.15 ΧΑΜΟΓΕΛΑΧΤΙ ΑΟ£Α

Χιουμοριστική εκπομπή με τον Λογά 
Εκπομπή 7η

15.45 ΑΠ0ΠΧ1ΡΕΧ
Σειρά ντοκιμαντέρ για τις δυνατότητες 
ανάπτυξης των περιφερειών της χώρας 

Εκπομπή 2η
16.20 ΠΑΡΟΙΜίΟΔίΙΧ ΛΟΓΟΙ

Τηλεπαιχνίδι 13 ημίωρων εκπομπών 

Εκπομπή 3η

17,00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
17.20 ΕΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ

•Ρώμος και Ρωμύλος.

19.30 ΤΑ ΚΙΟΣΚΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
Αγγλική σειρά 6 επεισοδίων βασισμένη στο 
μυθιστόρημα της Μ.Μ. Κέι.

Επεισόδιο 4ο

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.40 ΕΝ ΑΡΧΗ ΗΝ 0 ΛΟΓΟΣ

Μουσικά ρεπορτάζ για τους Έλληνες σπ· 

χουργούς, με τον Λευτέρη Ποπαδόπουλο.

Εκπομπή 12η: «Κώστας Κοφινιώτης· (θ' 
μέρος)

22.40 ΑΩΟ ΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΒΟΚΑΚΙΟΥ 

Αγγλική παραγωγή 6 επεισοδίων πάνω στα 

έργα του Βοκάκιου, με κινούμενα σχέδια.

Επεισόδιο 5ο. -Συγκρούσεις·

23.10 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑ ΓΗΠΕΔΑ

ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΑΙΝΙΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ
11.10 ΠΡΟΙΝΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΖΏΝΗ

■ -Ρίκι- (Επανάληψη)

■ «Τσιγκολελέτα» (Επεισόδιο 5ο)

12 .00 ΕΚΠΑ1ΑΕΠΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Πρωινή ζώνη

13 .30 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
Επανάληψη

13 .45 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ

Αμερικάνικη σειρά, που προβάλλεται κα­
θημερινά

Επεισόδιο 77ο

14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
14 .40 ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Ζωντανό ενημερωτικό και ψυχαγωγικό τη­
λεπεριοδικό. που παρουσιάζει ο Στ. Λη· 
ναίας

16 .00 ΟΥΡΑΝΙΟ TOSO
«Τσιγκολελέτα»

«Εζεολιινήσεις*. Επεισόδιο 7ο
17 .00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Απογευματινή ζώνη
18 .00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ

Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά
Επεισόδιο 101ο

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΛΧηΝ 
ΣΤΑΘΜΟΝ

19 .00 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Δεκαπενθήμερο πολιτιστικό περιοδικό

19.35 Η ΕΤ 1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
20.05 ΠΑΡΕΛΑΣΗ

Κοινωνική σειρά θ επεισοδίων του Γιάννη 
Διψμαντόπουλου. που βασίζεται στο ομώ­

νυμο βιβλίο του Τόλη Καζαντζή.
Επεισόδιο 5ο

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.40 ΠΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ Η ΠΑ ΤΟ ΧΡ0ΜΛ

Ντοκιμαντέρ που αναφέρεται στην εργα­
σιακή ιστορία των γυναικών της Αυστρα­
λίας.

23.30 ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

(ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)
•Καραγκιόζης ■ Καρναβάλι»

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

/Συνέχεια) f

08.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
08.35 ΠΡΟΙΚΑ

Η ζωντανή εκπομπή του σταθμού, με την

Ειρήνη Νικολοπούλου

10.00 ΣΟΥΖΑΜΙ ΑΝΘΙΖΕ
Παιδικό πρόγραμμα, σ' επανάληψη 

Επεισόδιο 23ο
10.25 ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ

ΧΡΥΣΟΒΕΛΟΝΗ
Επανάληψη της παιδικής εκπομπής 

Εκπομπή 23η

11.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.15 MAMi

Αμερικανική αστυνομική σειρά, σ' επανά­
ληψη. μεταγλωττισμένη
Επεισόδιο 23ο

12.05 ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
17.15 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕΓΚΡΑΣ1

Παιδική σειρά 26 ημίωρων επεισοδίων,
□μερικής παραγωγής.
Επεισόδιο 25ο «Η εικονογράφήση*

17.50 0 ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΓΗ

Σειρά 7 ωριαίων ντοκιμαντέρ αμερικανικής 

παραγωγής.
Εκπομπή 7η (τελευταία)

18.40 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
Ειδήσεις που ενδιαφέρουν τους στρατευ- 

μένους νέους.
19.15 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

Ζωντανή αθλητική εκπομπή με ειδήσεις 

και στιγμιότυπα από τα γήπεδα

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
21.35 Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ

Νέα σειρά 5 επεισοδίων, που βασίζονται 

στο μυθιστόρημα του Φώντα Κονδύλη.

Επειδόδιο 1ο
22.15 ΟΡΑ ΠΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

«Φράουλες και αίμα»
Αμερικανική παραγωγή (1970) του Στιού- 

αρτ Χάγκμαν.

. Παίζουν: Μπρους Ντάβισον. Κιμ Ντάρμπι

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα 
07.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κάτι για όλους
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11 .05 Όσα φέρνει

ΚΥΡΙΑΚΗ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

είν’ αυτή
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.30 Με τη λύρα και 

το λαούτο
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν

ΔΕΥΤΕΡΑ

η ώρρ.
12.00 Κρητική ανθολογία
12.25 Μύθοι και

πραγματικότητες
12.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
1.15 Λίγο πριν τη σέντρα 
1.45 Εκκλησία και νιάτα 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.35 Ένα μπουκέτο 
τραγούδια

1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
4 .30 Πάρε με στο τηλέφωνο
6 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8 .05 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 rm STEREO
07.00 Πρωινό πρόγραμμα 
08.00 Κυριακάτικο πρωινό 
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία 
11.30 Τράγο υδια του χθες 

και του σήμερα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά 

με τη μουσική
3.00 Ηχοχρώματα

ΚΥΡΙΑΚΗ
4 .30 Ελαφρά λαϊκά 

τραγούδια
6 .00 Ροκ σκηνή
7 .00 Ποικίλη μουσική
8 .00 Ειδήσεις
8 .05 Μετά το 90
9 .00 Ελληνικές μουσικές 

επιτυχίες
10 .00 Το λαϊκό τραγούδι

ΔΕΥΤΕΡΑ
07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
07.50 Ο εβδομαδιαίος Τύπος
08.30 Ειδήσεις
08.45 Πλόες χωρίς πυξίδα
09.00 Μισή ώρα με ελληνικά 

τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
11.00 Ειδήσεις
11.10 Τι τρέχει
11.30 Ευχάριστο μουσικό 

πρόγραμμα
1 .00 Ειδήσεις
1.10 Μουσικό κοκτέιλ

3 .00 Ηχοχρώματα
4 .30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6 .00 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Έτσι χωρίς κανόνα
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό πορτραίτο
9 .00 Γνωριμία με την 

κλασική μουσική
9.30 Ο κόσμος του μπλουζ

10 .00 Από την δισκοθήκη

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ο Δήμος Ηρακλείου σε συ­
νεργασία με το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗ- 
ΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 
οργανώνει ένα τριήμερο προ­
βολής και συζήτησης σημαντι­
κών Ελληνικών ταινιών από 8 
έως 10 Μαρτίου, στις 9 μ.μ. 
στην αίθουσα «θεοτοκο- 
ΠΟΥΛΟΣ».

Οι ταινίες που έχουν επιλε- 
γεί είναι:
«1922» του Ν. κούνδουρου 
«Το δέντρο που πληγώναμε» 
του Αβδελιώτη
«Μέρες του 36» του θ. Αγγελό- 
πουλου
«Επικίνδυνο παιχνίδι» του Γ. 
Καρυπίδη

Μετά την προβολή της Πα­
ρασκευής 10 Μαρτίου οι σκη­
νοθέτες Γ. καρυπίδης και Ν. 
Μικελίδπς θα συζητήσουν με 
τους θεατές.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γιώργος Π. Φουντουλάκης 
Κατερίνα θ. Πιτσουλάκη 

αρραβωνιάστηκαν.
Η κυρία Ντόρα Φουντουλάκη, θα 
δεχθεί επισκέψεις για τους αρρα­
βώνες, Τετάρτη και Πέμπτη 8 και 
9 Μαρτίου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟΥΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η Οικογ. Ιερέως Γεωργίου 
Μεντιδάκη, επ’ ευκαιρία των αρ­
ραβώνων της θυγατρός του Μα­
ρίας εις Αθήνας, μετά του 
Χαραλόμπους Στεφάνου, θα δε­
χθεί συγχαρητήρια την 8η και 9η, 
Τετάρτη και Πέμπτη τ. μηνός.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Διαβολάκος
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Παράνομα δικός σου 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Φράντικ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο αγγελιοφόρος του θανάτου με 
τον Τσαρλς Μπρόνσον 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μουν Γουώκερ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

5/3 Ριζικιανός Α-Καλλέργη Β θε· 
ρίσσου 6

6/3 Κανακάκης X. Καλοκαιρινού 
144

•Απο 08.00-24.00
5/3 Χατζάκης Κ·Παπανδρουλιδάκη 

Ε. Οδός 1821
6/3 Κουρουπάκη Α Έβανς 13

•Απο 08.00-22.00
5/3 Καρέλλη Ε. Οδός Καζάνη- 

Καμαράκι
6/3 Ματζαπετάκης Ε. Πλ. Αρκαδίου

•Απο 08.00-20.30
5/3 Γ κιουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη 

Λ. Κνωσού 54
Στραταριδάκη-Παπυράκη Ε. Πλ.

Κορνάρου
6/3 Νεονάκη Κ. Λ. 62 Μαρτύρων 59
Μπουραντά Α. Κυδωνιάς 10

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■ 5/3 Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
■ Θεραπευτήριο
■ Βενιζέλειο
■ Βενιζέλειο 
- Αγ. Χαράλαμπος 
■ Αλεξανδράκης

6/3 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Στην Αίθονσα Τέχνης
Η ΣΤΡΟΦΗ

ΤΟ Υ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ
Με αυξανόμενο ενδιαφέρον εκ 

μέρους των φιλότεχνων της πό­
λης μας, συνεχίζεται στην Αίθου­
σα Τέχνης Ηρακλείου (Ευρώπης 
28) η σημαντικότατη έκθεση ζω­
γραφικής του καθηγητού της Α­
ν ωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών 
Αθηνών, Δημοσθένη Κοκκινίδη.

Ως συνέχεια της δουλειάς που 
πρωτοπαρουσιάστηκε, δύο χρό­
νια πριν στην ΓκαλερίΖουμπου- 
λάκη (Ιανουάριος 1987) οι 20 
πίνακες της σημερινής του έκθε­
σης, δίνουν το μέτρο μιας δυνα­
μικής αντιπαράθεσης του 
δημιουργού τους με όλο το πα­
ρελθόν του και δεν είναι πολλοί 
ασφαλώς οι καλλιτέχνες που θα 
αποτολμούσαν να πραγματοποι­
ήσουν στην ωριμότητά 
τους κάτι παρόμοιο. Και το γεγο­
νός βέβαια αποκτά ιδιαίτερη ση­
μασία, όταν η απόφαση αυτή 
προέρχεται από ένα διανοούμε­
νο και βαθιά προβληματιζόμενο 
καλλιτέχνη, που η ιδεολογική συ­
νέπεια των αρχών του αποτελού­
σε πάντοτε σταθερό υπόβαθρο 
της δουλειάς του και των ει κα- 
στικών προσανατολισμών του, 
περιορίζοντας συνειδητά από τις 
επιλογές του την διερεύνηση άλ­
λων, πιο εξατομικευμένων εκ­
φραστικών περιοχών.

Και ιδεολογικά τουλάχιστον 
είναι σαφές, ότι η μεταστροφή 
του Κοκκινίδη πηγάζει από μια α­
πογοήτευση με τις εκφραστικές 
μορφές που του πρόσφερε πα- 
λιότερα η στρατευμένη ■ πολιτι­
κά και κοινωνικά ■ καλλιτεχνική 
διατύπωση της δουλειάς του. Υ­
πάρχει και σήμερα η ίδια κριτική 
διάθεση που τον διακρίνει ως 
καλλιτέχνη, μόνο που η κριτική 
του στρέφεται τώρα στο ίδιο το 
ποιόν της ζωγραφικής: το ύφος, 
τη γραφή, την πλαστική δομή, το 
χρώμα. Και η κριτική που ασκεί­
ται σ’ αυτό το επίπεδο, θα τολ­
μούσε να πει κανείς ότι είναι το 
ίδιο απόλυτη και αιχμηρή με την 
προηγούμενη δουλειά του, παρό­
λο που ζωγραφικά η ατμόσφαιρα 
αλλάζει εντελώς, φτάνοντας μέ­
χρι την πλήρη αντιστροφή των 
εκφραστικών μέσων: ήρεμες επι-

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ 
ΧΟΡΩΔΙΑΣ

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΤΑ «ΣΟΡΔΙΝΑ»

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
5-3-89

Γιαννουδης Β. Κνωσού 59
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων 
ΣτοραΓτη Μ.
Σαμόλης 
ΜωραΓτης

Λ. Ιωνίας 
Κολυμβητήριο 

Ν. Αλικαρνασσό

6-3-89
Φουρψουγιαννάκης Λ. Ακαδημίας 
Τζίκας Στ.
Μπικογιαννάκης

Λ. Κνωσού 133
Ξεροπόταμος

Παντου-Κατσελης Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
5-3-89

Πετράκης Γιαν Ν. Πλαστήρα 104
Μαρής Γ. Κονίτσης 27

6-3-89
Μπαρκάτσας Εμμ. Λ. Κνωσού 150
ΜαστρογιαννάκηςΕυαγγελιστρίας 5

ΗΑΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Καναβάκης Ν. Δράμας 40

ΕΦΗΜΕΡΙ1 «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΕ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

φάνειες, καμπυλόγραμμη κίνηση, 
φωτεινότερη κλίμακα με ήπιες 
τονικές διαβαθμίσεις, υπερβατι­
κή επισήμανση του χώρου, υπαι- 
νικτικότητα του λόγου, 
αφαιρετική διάθεση, περιορι­
σμός της ανθρωπινής παρουσίας 
κ.τ.λ. Δεν είναι άραγε κι αυτό μια 
νέα πρόταση στον άκρατο υπο­
κειμενισμό της μεταμοντέρνας

ζωγραφικής πραγματικότητας ι­
διαίτερα μάλιστα για ένα ζωγρά­
φο με σταθερή επιμονή και 
πιστεύω ότι η μορφή αποτελεί το 
μόνο ηθικό όπλο στα χέρια ενός 
καλλιτέχνη;

Η σημαντική αυτή παρουσίαση 
της δουλειάς του Δημοσθένη 
Κοκκινίδη, ολοκληρώνεται στις 
10 Μαρτίου 1989.

Την Παρασκευή 24 Φεβρουά­
ριου βρέθηκα προσκεκλημένος 
από το φίλο λυράρη Δημήτρη 
Πασπαράκη, στην *Ντελίνα». Εί­
χε τη γιορτή της Σχολής Λύρας, 
που διευθύνει στο Ωδείο Ηρα­
κλείου. Είναι γεγονός πως ο Δη- 
μήτρης δεν είναι μόνο καλός και 
πετυχεμένος δάσκαλος της λύ­
ρας - έχει πάρει άριστα και στις 
δημόσιες σχέσεις. Συνδυάζει την 
παρουσία του έργου, τόσο όμορ­
φα που φθάνει μέχρι συγκίνηση 
ο θαυμασμός. Είχαμε λοιπόν την 
τιμή να ακούσαμε και να χειρο­
κροτήσομε τα δυο τμήματα, πρώ­
το και δεύτερο. Καμαρώσαμε 
νιάτα και ομαδικό παίξιμο.

Με την παρουσία τους τίμησαν 
τη γιορτή γονείς και συγγενείς 
των μαθητών. Από τις Αρχές, ο 
Δήπής Νομαρχίας κ. Κακκαβάς,

Στη Γκαλερί «ΖΥΓΟΣ»

ΕΚΘΕΣΗ ΝΙΚΟΥ ΤΖΙΖΜΕΤΖΟΓΛΟΥ
Τετάρτη 8 Μαρτίου·8 Απριλίου

σαν βάση ανάπλασης και αναδη-

ο Διοικητής ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. 
Σκουλάς, οι Αστυνόμοι κ.κ. 
Σταυράκης, Τσουκάκης και Δου- 
κιαντζάκης, ο Νομίατρος και οι 
εκπρόσωποι της Δικαιοσύνης 
Σωτηροηούλου και Αρβανίτης.

Το ξεκίνημα της βραδιάς έκα­
με ο ειδικός παρά ταύτα Μανό­
λης Δουλγεράκης που είχε 
παρέα την εκλεκτή ξανθομαλ- 
λούσα της καρδιάς του. Μάστο­
ρας ο φίλος Μανόλης, μας 
παρουσίασε όλους για να επι- 
βραβεύσει τις δημόσιες σχέσεις 
του Πασπαράκη. Φρόντισα εγ­
καίρως και έγραμα μαντινάδες 
που είπα όταν με κάλεσε από το 
συμπαθές μικρόφωνο της 
Ντελίνας.

Πρώτα όμως έδωσα συγχαρη­
τήρια στον δάσκαλο έν, μέραξ 
του Συλλόγου των φίλων της 
Κρητικής Μουσικής και ευχαρί­
στησα τους φίλους που με την α- 
χΐθόρμητη παρουσία τους 
βοηθούν στην διάδοση και συνέ­
χιση των χορών της μουσικής 
και των εθίμων της Κρήτης. Η 
πρώτη μαντινάδα στον Εμμ. 
Δουλγεράκη.
Ήθελα και να κάτεχα 
μπρε Δουλγερομανόλη 
ανέ λατρεύεις την ξανθιά 
με την καρδιά σου όλη.

Στους μαθητές λυράρηδες, 
είπα:
Λύρες εδώ λύρες εκεί

εγέμισε η Ντελίνα 
για ν' ακουστούνε κοντυλιές 
όσαμε την Αθήνα.
Τα κοπελάκια που κρατούν 
λύρα από την Κρήτη 
να ζήσουν και να χαίρονται 
οσάν τον Ψηλορείτη.
Να ζήσουν οι λυράρηδες 
όμως και οι δασκάλοι 
απού μαθαίνουν μουσική 
στα νιάτα και στα κάλλη.

Η παρέα μου μεγάλη τους εί­
πα τα μαντιναδάκια.

Στον Εισαγγελέα κ. Αρβανίτη 
Εισαγγελέα μερακλή 
λεβέντη Αρβανίτη 
πρέπει να σε παντρέψομε 
ογλήγορα στην Κρήτη.

Οταν ήρθε ο Ταξίαρχος μετά 
της συζύγου του κ. Έλσα, του 
είπα:
Ήρθε το λεβεντόπαιδο 
ο καλοπαντρεμένος 
αυτός που παραδέχεται 
πως είν’ ευτυχισμένος.

Στο ζεύγος Αστυνόμου Σταυ- 
ρακάκη, μια χωροφυλακίστικη: 
Να ζήση η Σταυράκενα 
με τον λεβέντη άντρα 
που άμα βάλει τη στολή 
δεν τόνε στένει η μάντρα.

Όμορφη κοπελιά έφερε στην
παρέα τον την Κωνσταντίνα 
Βρέντζον από το Χαράκι - χορέ- 
yape μαζί σωστά και μετά της 
είπα:
Να ζήσεις βρεντζοπούλα μου 
είσαι χαριτωμένη
μα να σε δούμε γρήγορα 
και καλοπαντρεμένη.
Η κοπελιά που γνώρισα 
πούνε απ’ το Χαράκι 
να παντρευτεί ένα μερακλή 
και Κρητικό αντράκι.

Ο Γρυλιός που καθότανε απέ­
ναντι μου, ζήτησε μαντινάδα, και 
άκουσε:
Καλώς τόνε το φίλο μου 
με Κρητικό σαρίκι 
που διατηρεί τη λεβεντιά 
και το ντερβισιλίκι.

Η τελευταία μαντινάδα της 
βραδιάς στον δάσκαλο Πασπα- 
ράκη που έχει φτιάξει σχολές 
και στην επαρχία:
Σχολές εδώ, σχολές εκεί 
και με πολύ μεράκι 
έφτιαξες μέγα δάσκαλε 
Λημήτρη Πασπαράκη.

Η διάλεξη της κ. Σ. Νικολουζάκη

Τα μέλη της Μικτής Χορωδίας 
Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου και 
της Μαντολινάτας, οργανώνουν 
συνεστίαση στο κέντρο «ΣΟΡΔΙ- 
ΝΑ» του Βιτώρου το βράδυ της 
ερχόμενης Δευτέρας.

Προβλέπεται μια ξεχωριστή 
βραδιά που θα την ποικίλουν οι 
γνωστές φωνές που αποτελούν 
την όμορφη αυτή χορωδία της 
πόλης μας και θα τραγουδηθούν 
γνωστά μελωδικά τραγούδια με 
τη συνοδεία της μαντολινάτας 
(βιολιά, κιθάρες, μαντολίνα κ.α.).

Προσκλήσεις διατίθενται από 
τα μέλη του Διοικ. Συμβουλίου 
της Χορωδίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες στα τηλ. 220068 και 
282722

Τα εγκαίνια της ατομικής του 
έκθεσης θα γίνουν την Τετάρτη 
8 Μαρτίου 7-10 μ.μ. Η έκθεση θα 
παραμείνει ανοικτή έως τις 8 Α­
πριλίου. Ώρες επίσκεψης 
9.00-1.30 και 5.30-10.00

Ο καλλιτέχνης χειρίζεται χρώ­
ματα και πινέλο πάνω στον καμ­
βά με ένα εντελώς ιδιόμορφο 
στυλ. Στο χρονικό διάστημα που 
ζωγραφίζει ακολουθεί μια εξελι­
κτική πορεία, ένα κυμάτισμά απο 
μεταλαγές και διαφοροποιήσεις 
που σφραγίζονται πάντα απο τον 
προσωπικό χαρακτήρα που δη­
μιουργεί ο καλλιτέχνης, ακολου­
θώντας αυτόν τον ιδιότυπο 
χειρισμό του χρώματος και του 
σχήματος.

Διαφοροποιώντας και ανα- 
πλάθοντας ο ζωγράφος κάθε φο­
ρά τους τρόπους έκφρασης, δεν 
αναιρεί τις προηγούμενες τεχνι­
κές του, αλλά τις χρησιμοποιεί

ΚΟΣΜΑΣ ΟΊΤΩΛΟΣ
μιουργίας της παλιάς τεχνικής 
σε νέες δυνατότερες τεχνοτρο- _________
πίες. Κάποιες μυστικές ανησυ- ΤΠν Κυριακή, 26 Φεβρουα- 
χίες εξωτερικεύονται καλύτερα Ριου’ στήν αίθουσα της Χ.Ε.Η. «Ο 
στην εξελικτική του πορεία, όπου ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», έγινε 
χρώματα και μορφές, σχήματα διάλεξη από την κ. Στέλλα 
και αποχρώσεις διαφοροποιούν- ΝικολουζΔκη-Κυριακάκη εκπαι- 
ται και αλλοιώνονται συγχέωνται δευτικό με το ενδιαφέρον θέμα: 
και ενοποιούνται στην προσπά- «ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ».
θεία του χρωστήρα να εξωτερι- Υπάρχουν στην ιστορία μερι- 
κεύσει εσωτερικούς πρόβλημα- κές Μ°ΡΦέζ. είπε η εκλεκτή ομι- 
τισμούς και ανησυχίες του καλ- λΊτΡια' που έχουν τέτοιες 
λιτέχνη. διαστάσεις, που όσα κι αν πεις γι’

Έργα του υπάρχουν σε ιδιω- αυτέΡ πάντα θα βρίσκεις πτυχές

Στον «Απόστολο Παύλο»
άρχισε να περιοδεύει την Ελλά­
δα. Κήρυττε Θεό και Πατρίδα. 
Γιατί στη σκέψη του Πατροκοσμά 
Χριστιανισμός και Ελληνισμός εί­
ναι δυο έννοιες σφικταγκαλια- 
σμένες και αδιάσπαστες.

Η ομιλήτρια αναφέρθηκε στι' 
συνέχεια στις διδαχές του, που 
μιλούν για το Χριστό, στην εναν- 
θρώπιση του Θεού και Λόγου, τη 
Σταύρωση, την Ανάσταση, την 
Παναγία, την Αγία Τριάδα, τους 
Αγίους, τους Ιερείς, την Ελλη­
νορθόδοξη παιδεία, το σημείο 
του Τιμίου Σταυρού, την ανιδιο­
τελή αγάπη, την ταπείνωση.

Σε μια διδαχή του αφήνει να 
ξεχυθεί η μεγάλη και απεριόρι­
στη αγάπη του στο Χριστό, που 
τον αποκαλουσε «Γλυκύτατον I- 
ησούν Χριστόν» και Γλυκύτατον 
Αυθέντην». Παρακαλούσε τον 
Χριστό να τον δυναμώσει και να 
τον αξιώσει να χύσει το αίμα του 
για την αγάπη του, καθώς το έ­
χυσε κι Εκείνος για την αγάπη 
Του προς τον άνθρωπο.

Σήμερα αν ρωτούσαμε τον Ά­
γιο Κοσμά τι ζητά από μας τους 
ορθόδοξους Χριστιανούς θα μας 
έλεγε: «Από σας Χριστιανοί μου 
ζητώ δύο πράγματα: Αγάπη και 
αφοσίωση στο Χριστό και μην 
χωρίζεσθε αοότο Χριστό και από 
την Εκκλησία. Ευεργέτης του Έ­
θνους μας ο Άγιος Κοσμάς. 
Πρωτοπόρος στον αγώνα, Εκεί­
νος στήριξε το δούλο Γένος μας. 
Δεν είναι υπερβολή αν πούμε, εί­
πε τελειώνοντας την ωραία της 
διάλεξη, πως χωρίς Κοσμά Αιτω- 
λό ίσως δεν θα υπήρχε Ελλάδα. 
Ολοι θάχαν τουρκέψει. Γενίτσα- 

ροι θάχαν γίνει. Και ότι έκανε για 
την Πατρίδα και την Πίστη των 
Χριστιανών ήταν ευλογημένο.

ΜΙΧΑΛΗΣ Β. ΠΕΡΑΚΗΣ

τικές συλλογές στην Ελλάδα και τουΡ Που αν TtP ξεδιπλώσεις σου 
στο εξωτερικό και σε πολλές πι- δίδουν πολύ χώρο να κινηθείς, 
νακοθήκες Ελληνικών και ξένων Μια τέτοια μορφή μεγάλη, με 
δήμων. Έχει λάβει μέρος σε πολ- I πλάτος και βάθος είναι η μορφή 
λές ομαδικές και ατομικές εκθέ- του ΑΥ(ου Κοσμά του Αιτωλού. 
σεις στην Ελλάδα και στο Η ομιλήτρια παρουσίασε στην 
εξωτερικό Παρίσι, Βιέννη, Ν. Υ- αΡχΊ τον Αιτωλό σαν σκαπανέα, 
όρκη και Ζυρίχη. ξεθεμελιωτή μαζί και Πρόδρομο

της λευτεριάς του δούλου Γέ­
νους που έσκαψε, όργωσε, έσπει­
ρε και πότισε τη χέρσα ψυχή του 

, , । σκλαβωμένου Έλληνα και γκρέ-
από ένα εκλεκτό συνάδελφο με μισε το θεριό που τη δυνάστευε 
πλήρη επιστημονική κατάρτηση, Αρχίζοντας τον αγώνα του, εί-
αγάπη για το λειτούργημα της πε, χτύπησε την αλλαξοπιστία, 
ιατρικής, αφοσίωση στο έργο την αμάθεια, την ψυχική τελμά- 
του, αγωνιζόμενος πάντα για τη τωση, την ηττοπάθεια και το 
σωματική υγεία του ανθρώπου πνεύμα του ραγιαδισμού και ξύ- 
αλλά παράλληλα για την ψυχική πνησε στις ψυχές των Ελλήνων 
του ανακούφιση. την Εθνική συνείδηση, την αισιο-

. , δοξία για το μέλλον και την ελ-
■ 6 T0VΛπ2στημονικό πλούτο Πιδα για το λυτρωμό, τη δίψα για 

γνώσεων τη μάθηση και w Πίστη c-το
χικό πλούτο αρετών συνδυάζον- Θεό, για να γίνει πραγματικότη- 
ας έτσι τον επιστήμονα με τον τα η Ανάσταση του Έθνους 

άνθρωπο. Πάντα συνέπασχε με Είκοσι χρόνια δούλεψε σκλη- 
.ον πάσχοντα και προσπαθούσε ρά αυτός ο «παράξενος» Καλόγε- 
να απαλύνει όσο περισσότερο ρΟς, δίδοντας μια πνοή 
Μπορούσε τον ανθρώπινο πόνο αναγέννησης κι ελπίδας στις ψυ- 
και να ενθαρρύνει τον άνθρωπο χές των ραγιάδων και κάνοντας 
στα βάσανα της ζωής. να ξαναζωντανέψει η Ελληνική

,. , , χ γλώσσα, η θρησκευτική πίστη και
Ετσι λοιπόν το κενό που άφη- 1 - '

σε ο χαμός του Μανόλη Σμυρνά­
κη είναι τεράστιο τόσο για τους 
συναδέλφους του όσο και για το 
κοινωνικό σύνολο.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ ΣΜΥΡΝΑΚΗ
Ένας χρόνος συμπληρώθηκε 

από το θάνατο του αξιόλογου ε­
πιστήμονα και αληθινού ανθρώ­
που

Μανόλη Σμυρνάκη
Ο θάνατος του μας στέρησε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8.15-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Ο διάσημος σκηνοθέτης ΠΗΤΕΡ ΜΠΟΓΚΝΤΑΝΟΒΙΤΣ παρου­
σιάζει το «ίδαλμα της νεολαίας» ΡΟΜΠ ΛΟΟΥ στην πανέξυ­
πνη νεανική κωμωδία...

«ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΔΙΚΟΣ ΣΟΥ
ILLEGALLY YOURS»
ΚΟΛΙΝ ΚΑΜΠ-ΚΕΝΕΘ ΜΑΡΣ

«STUDIO»
Διαβολεμένη κωμωδία του ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ 

«Ο ΔΙΑΒΟΛΑΚΟΣ»
Με τους ΓΟΥΟΛΤΕΡ ΜΑΤΑΙΟΥ, ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΠΕΝΙΝΙ 

Ώρες έναρξης παραστάσεων, 6.15, 8.20, 10.30
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Ένας μεγάλος σκηνοθέτης ROMAN ΠΟΛΑΝΣΚΙ ένας μεγά­
λος πρωταγωνιστής ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ ένα μεγάλο θρίλερ

«φ Ρ A Ν Τ I Κ»
ΚΑΙ ΜΗΝ χΕΧΝΑΤΕ: Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλλη­
λη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΟΥΝ ΓΟΥΩΚΕΡ

Η απουσία του έγινε αφάντα­
στα αισθητή σε μας τους συνα­
δέλφους του γιατί υπήρξε 
αστήρευτη πηγή γνώσεων και 
πρότυπο αρετών που πρέπει να 
διακρίνουν τον επιστήμονα αλλά 
και για το κοινωνικό σύνολο εξαι- 
τίας τη$ πληθωρικής του παρου­
σίας τόσο στον επιστημονικό, 
όσο και στον ανθρώπινο τομέα.

Μπορεί ο Μανόλης Σμυρνάκης 
να μην είναι κοντά μας, όμως το 
έργο του και η προσφορά του, η 
ακεραιότητα του χαρκτήρα και η 
ακτινοβολία της προσωπικότη­
τάς του συντελούν ώστε να είναι 
για πάντα στη μνήμη μας.

Ο θάνατος που είναι η μοίρα 
των θνητών, μπορεί να μας τον 
στέρησε σαν υλική οντότητα, ό- 
μως όχι σαν ηθικοπνευματική πα­
ρουσία τόσο στην μνήμη μας όσο 
και στις ψυχές μας.

Γεώργιος Χονδράκης

η ιδέα της Πατρίδας, που είχαν 
μέσα στα χρόνια ξεθωριάσει.

Έτσι ο Κοσμάς φάνηκε ένα 
φως στο σκοτάδι, όταν βγήκε κι

Για τη συνέχιση των έργων ανα-
καιν ίσης του Ιερού Ναού Αγ. Τίτου 
πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά, οι 
κάτωθι:

Εις μνημην Ιωάννας Παν.
Κλαδη: .

1. Ο κ. Νίκος και Μαρία Σμπώ- 
κου δρχ. 50.000

2. Οικ. Χριστοφόρου Χειλαδά- 
κη δρχ. 10.000

3. Οικογ. Εμμανουήλ Ρουσάκη 
δρχ. 10.000

4. Οικογ. Στυλιανού Βασιλάκη 
δρχ. 10.000

5. Οικογ. Γεωργίου βασιλάκη 
δρχ. 10.000

6. Οικογ. Μιχαήλ Μπριλάκη 
δρχ. 10.000

7. κ. Στέλιος Μαρής δρχ. 3.000
Εις μνήμην Κων/νου Φουν- 

τουλάκη:
1. κ. Ευαγγελία Γ. Φουντουλά- 

κη δρχ. 5.000
2. κ. Μανόλης και Μαρία Μαλ- 

λιαράκη δρχ. 5.000 ________

ρα του Ιωάννου
Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 

Δ/ντών Ξενοδοχείων Κρήτης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην Κίμωνα 
Κρέη

Η κ. Αγνή Ταμιωλάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην Νικολάου Αν- 
τωνάκη, ταξιάρχου ε.α.

Η κ. Μαρία Αθητάκη δρχ. 5.000 
εις μνήμην του συζύγου της 
Ιωάννου

Η κ. Ελένη Μαράκη δρχ. 10.000
Οι κ. Νικόλαος Φρουδαράκης, 

Μαρία Νικ. Μοχιανάκη, Ανδρέας 
Καρέτσος, Αθηνά Ζερβουδάκη, 
Δήμητρα Μπαμπαλετάκη από 
δρχ. 5.000

Οι κ. ΜαρίαΧατζηιωάννου, Αν­
δρέας Κουλάτσογλου από δρχ 
1000

Εις μνήμην Σοφίας Μπατάκη:
1. Ο κ. Σπυρίδων Μάρκου δρχ. 

10.000
2. Οικ. Μιχαήλ Βολτιράκη δρχ.



ΣΕΛΙΔΑ 3
Κυριακή 5 Μαρτίου Ί989 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΕΘΑΝΑΝ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ ΑΠΟ ΑΝΑΘΥΜΙΑΣΕΙΣ

Θρήνος για τα αδικοχαμένα
αδέλφια στο Μονοφάτσι

Στο πένθος βυθίστηκε απο 
προχθές το χωριό Στέρνες στο 
Μονοφάτσι με αφορμή τον άδι­
κο και φρικτό θάνατο που βρή­
καν τα δύο αδέρφια πάνω στο 
δεξαμενόπλοιο στο οποίο εργά­
ζονταν. Πρόκειται για τους 
Γιώργο και Μάριο Δερτζή 29 
και 27 χρόνων αντίστοιχα δύο 
παιδιά ιδιαίτερα αγαπητά στο 
χωριό.

Όπως είναι γνωστό τα δύο 
αδέρφια πέθαναν σχεδόν αβοή­
θητα πάνω στο δεξαμενόπλοιο 
«Μιχαήλ» το οποίο έπλεε στα 
ανοιχτά των Καναρίων Νήσων. 
Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία 
ο θάνατος των δύο ναυτικών ο-

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Απεργουν απο αύριο 
οι γιατροί του ΙΚΑ

Σε δεκαπενθήμερη απεργία 
κατεβαίνουν από αύριο οι για­
τροί και οδοντίατροι του ΙΚΑ Η­
ρακλείου.

Η απεργία θα διαρκέσει μέ­
χρι τις 19 Μαρτίου κι αν στο 
διάστημααυτό δεν ικανοποιη­
θούν τα αιτήματα του κλάδου, 
θα συγκληθεί, στις 20/3 και 
πάλι η συνέλευση για απεργία 
διάρκειας.

Τα αιτήματα του Συλλόγου 
όπως αναφέρονται σε ανακοί­
νωσή του είναι:

«1) Μονιμοποίηση όλων των 
Γιατρών που υπηρετούν στο 
ΙΚΑ με οποιαδήποτε σχέση ερ­
γασίας. (Αορίστου χρόνου σύμ­
βαση έργου).

2) Ρύθμιση συνταξιοδοτικών

ρ ΣΠΟΥΔΕΣ
J ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ea ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΠΑΚηΝ ΙΠΟΥΑΟΝ 
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΗΜΤΗΡΙ» ΓΑΕΥβΕΡΟΜ ΙΠΟΥίΡ*

■

ΩΡΑ 4-7 απόγευμα

★ Ελάτε να γελάσουμε!

★ να τραγουδήσουμε

*■ και να χορέψουμε

Παιδικό

ΣΗΜΕΡΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ

ΜΑϊΚ 
λαμαρ

Τ’ αδέλφια Γιώργος και Μάριος Δερτζής, πον βρήκαν 
τραγικό θάνατο στο τάνκερ

μας δικαιωμάτων και κυρίως 
με το ΤΕΑΠΟΚΑ.

3) Οικονομική αναβάθμιση 
των Γιατρών του ΙΚΑ. (Σήμερα 
υπηρετούν γιατροί στο ΙΚΑ με 
βασικό μισθό 18.000 και σύνο­
λο καθαρών αποδοχών 50.000 
το μήνα).

4) Αυτό θα γίνει αν εφαρμο- 
σθούν για το μισθολόγιο οι ει­
σηγήσεις της ΑΔΕΔΥ, παράλ­
ληλα δοθεί το επίδομα ανθυ­
γιεινής εργασίας, το επίδομα 
βιβλιοθήκης, επιδόματα που 
δίνονται στους Νοσοκομεια­
κούς γιατροΰΓ

Ζητάμε αύξηση των εξόδων κί­
νησης, 10 χρόνια τώρα περίπου 
είναι στις 6.500 δρχ. το μήνα για 
καθένα.

*1

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861
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Ο ννωοτος απο την τ.ν ταχυδακτυλουργός

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ

★ Ο σώουμαν ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
στο σώου «γύρω-γύρω όλοι»

★ Βρσζιλιάνικο χορευτικό μπαλέτο 

χορεύει σάμπα.
★ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ιαιηιουι

1 
?

■1»

Δεν δεχόμαστε την επαφή 
των Γιατρών του ΙΚΑ στο ΕΣΥ.

Να εφαρμοστεί η κοινή Υ­
πουργική απόφαση για τον ανώ- 
ταρο αριθμό εξεταζόμενων 
αρρώστων στο ωράριό μας και 
να εφαρμοστεί άμεσα ο ΟΡΓΑΝΙ­
ΣΜΟΣ αφού τροποποιηθεί σύμ­
φωνα με τις προτάσεις των 
ενδιαφερομένων φορεών.

Επιμένομε στα/κάθετο διαχω­
ρισμό Υγειονομικών από τους 
Διοικητικούς και στην κατάργη­
ση του Συντονιστού.

Το κυβερνητικό όχι στις συνε­
χείς μας προσπάθειες να επιτύ­
χουμε λογικές λύσεις των 
ζωτικών μας προβλημάτων μας 
οδήγησε στο να χρησιμοποιή­
σουμε το «έσχατο μέσον» που έ­
χει κάθε εργαζόμενος την 
απεργία.

Κυρίαρχο όμως αίτημα μας εί­
ναι η αναβάθμιση της παρεχόμε­
νης περίθαλψης στους φίλους 
μας ασφαλισμένους του ΙΚΑ. Την 
απαράδεχτη κατάσταση που επι­
κρατεί όλοι γνωρίζουμε. Ζητάμε 
την κατανόηση και τη συμπαρά­
στασή τους σ’ αυτό/τον αγώνα 
μας.

ΣΪΝΕΝΤΕΪΐΗ ΤΣΕΒΑ
Στην σημερινή έκδοση της 

«ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ» Αθηνών, 
συνέντευξη δίνει ο Εισαγγελέας 
κ. Τσεβάς.

Όπως είναι γνωστό ο κ. Τσε­
βάς είναι εκείνος ο ονίος διέτα­
ξε την προκαταρκτική εξέταση 
σε βάρος του Κοσκωτά.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι η Εταιρία 
μας

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΙΤΣΑΣ 
BUON ΑΡΕΤΙΤΟ)

διαθέτει ψουρνάκι σε Πιτσα­
ρίες, Ξενοδοχεία, και πίτσα 
Σπέσιαλ, σε τιμές χαμηλές.

Τηλ. 258557 ■ 286243.
1-10 

Κέντρο ΛΕΩΝ
2 ΙιέΡεΞ, Σούπερ Πρόγραμμα για 

μικρούς και μεγάλους!!

κέντρο ΛΕΩΝ
στη Λεωφόρο Κνωσού

Η μεγαλύτερη και ωραιότερη αίθουσα

φείλεται στις αναθυμιάσεις απο 
την δεξαμενή του πλοίου στην 
οποία κατέβηκε ο Γιώργος να 
πάρει κάποια εργαλεία. Εκεί λι­
ποθύμησε, έτρεξε ο αδελφός 
του να τον βοηθήσει αλλά δεν 
μπόρεσε ούτε αυτός να αντέξει 
τις αναθυμιάσεις. Τα δύο αδέλ­
φια μεταφέρθηκαν καθυστερη­
μένα σε νοσοκομείο των 
Καναρίων Νήσων όπου απλώς 
διαπιστώθηκε ο θάνατος τους.

ΕΙΡΩΝΙΑ
Η τραγική ειρωνία είναι ότι 

τα δύο αδέλφια που είχαν 
μπαρκάρει πριν πολλά χρόνια 
επρόκειτο σύντομα να ξαναγί- 
νουν στεριανοί.

01 ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΝ ΨΑΡΑΝΤΩΝΗ

Ο ΨΑΡΑΝΤΩΝΗΣ δεν αφήνει

Πουκετο
Συνέχεια από σελ. 1

μιοι συνεταιρισμοί αποχώρησαν 
αναγκαστικά σταδιακά, με χρέη 
απο 700.000 δρχ. μέχρι 5 εκατομ­
μύρια ο καθένας. Σήμερα μόνο ο 
συνεταιρισμός Σταυρωμένου Ρε- 
θύμνου «λειτουργεί», ανοίγοντας 
κατά περιόδους το κατάστημα του.

Η Ένωση Λασιθίου ήδη έβι 
λε λουκέτο.

Η «Συνεταιριστική ΕΠΕ» έχει 
ένα άνοιγμα 200 εκατομμυρίων 
δραχμών. Είναι χρέη προς τα α­
σφαλιστικά ταμεία των εργαζομέ­
νων. προς το δημόσιο (φόροι. 
ΦΠΑ. χαρτόσημο κλπ). προς την 
ΑΤΕ. σε παραγωγούς, συνεταιρι 
σμένους και άλλες συνεταιριστι­
κές οργανώσεις με τις οποίες 
γίνονταν οι συναλλαγές.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Οι εργαζόμενοι, προς τους ο­
ποίους υπάρχουν διάφορες οφει­
λές μαζί με το μισθό του 
Φλεβάρη, μόλις τους ανακοινώ­
θηκε απο τη διαχείρηση της συ­
νεταιριστικής λαχαναγοράς ότι 
επίκειται το κλείσιμο και απλώς α­
ναζητείται η μορφή που θα γίνει 
(πτώχευση κλπ), έστειλαν στα ΔΣ 
των Ενώσεων επιστολή με τις προ­
τάσεις τους. Κυριότερη απο αυτές, 
να συνεχιστεί η λειτουργία της α­
γοράς με τη μορφή υποκαταστη­
μάτων των συνεταιριστικών 
οργανώσεων. Οι εργαζόμενοι επί­
σης έθεσαν το θέμα της δικής τουβ 
εξασφάλισης μετά το κλείσιμο της 
αγοράς και μπροστά στον άμεσο 
κίνδυνο να μείνουν άνεργοι.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1^21)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ τα ακόλουθα 
εμπορεύματα μόνο με παραγγε­
λίες απ' ευθείας στα εργοστάσια.

α) Σωλήνες και σιραντζαριστά 
από ανοξείδωτο χάλυβα Ιταλικής 
προελεύσεως καθώς επίσης και 
καμπύλες ή άλλα εξαρτήματα 
σωλήνων.

6) Βαλίτσες Κυπριακής προε­
λεύσεως.
γ) Μηχανισμούς για εξοικονόμη­
ση ηλεκτρικής ενέργειας.
δ) Πιατικά για ξενοδοχεία και 

νοικοκυριά, 80 τοις εκατό πρώτης 
και 20 τοις εκατό δευτέρας 
διαλογής.
ε) Ανεμιστήρες οροφής αγγλικής 
προελεύσεως.
Συναντήσεις με αντιπροσώπους 

δεν αποκλείονται. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες αποταθείτε στην 
διεύθυνση:

Εμπορικός αιτιπρόσωπος Αν- 
δρέας Κυπριανού, Δολιανών 8-10 
Πειραιάς 185 36, Ταχ. Θυρίς 
80313, 185 10. τηλ. 413.2411, 
TLX: 21-1007.

ΔΥΟ ΔΙΣ
ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στο ύψος των 2 δις 180 ε· 
κατομ., δρχ. φθάνουν οι πι­
στώσεις που διατίθενται στο 
Νομό από το Περιφερειακό 
Πρόγραμμα Δημ. Επενδύσε­
ων για την εκτέλεση έργων. 
Η αρμόδια επιτροπή προ­
γραμματισμού του Ν.Σ. θα α­
σχοληθεί με το θέμα στη 
συνεδρίαση της ερχόμενης 
Πέμπτης 9 Μαρτίου, στις 7 το 
βράδυ.

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ

Αποκριάτικη γιορτή διοργανώ- 
νει την Δευτέρα 6 Μαρτίου το ΚΑ­
ΠΗ Θερίσσου. Η γιορτή θα γίνει 
στην αίθουσα του Κέντρου και θα 
περιλαμβάνει μουσική από Κρη­
τικό συγκρότημα.

συχνά την Κρήτη για να ανέβει 
στην Αθήνα. Ούτε δίνει συχνά 
παραστάσεις. Ίσως γιατί είναι 
απο τους λιγοστούς εκείνους 
μουσικούς που όταν παίζουν και 
τραγουδούν «ξοδεύονται». Γι’ 
αυτό και οι εμφανίσεις του Αντώ- 
νη Ξυλούρη, κατά κόσμον Ψα- 
ραντώνη, στο θέατρο «Κάβα» της 
Αθήνας (Σταδίου 50), σήμερα 
(9.30μ.μ.) μπορούν να χαρακτηρι­
στούν σαν σπάνια ευκαιρία για 
το κοινό της πρωτεύουσας που 
ενδιαφέρεται να γνωρίσει αυτόν 
τον ιδιότυπο λυράρη και τραγου­
διστή. Τον έχουν χαρακτηρίσει 
«ισχυρή και ιδιότυπη μουσική 
προσωπικότητα που παίζει λύ­
ρα». Είπαν ότι «θυμίζει Δερβίση 
ή θρησκευτικό μουσικό των

Χιών καιρών που παρασύρει το α 
κροατήριό του μέσα στην 
προσωπική του ευφορία και ζά­
λη· κι άλλοι του έδωσαν τον τί­
τλο του «αυτοσχεδιαστή μουσι­
κού». Ένα είναι σίγουρο, ότι ο 
Ψαραντώνης, ο ιδιότυπος, ο ανα- 
δημιουργός ή ο «Δερβίσης» πα­
ραμένει ένας αγνός, παραδο­
σιακός μουσικός,

πα-

Την Τρίτη στο Πανεπιστήμιο

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΚΕ-ΕΑΡ
ΠΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Κοινή εκδήλωση με θέμα «η Α­
ριστερά συζητά για την ανώτα­
τη εκπαίδευση» οργανώνουν 
την τρίτη στις 7 το βράδυ οι 
κομματικές οργανώσεις Πανε­
πιστημίου του ΚΚΕ και της 
ΕΑΡ.

Η εκδήλωση θα γίνει στο

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

Εβανς 66 
^287206,283506

Καρεκλάκια

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ σε μονοκατοικίες, άνω 
των Ιό εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποπ. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεση μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΚΑΝΕΙΣΑΕΝ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΙΣ ΕΥΘΎΝΕΣ : 

Νέα ερωτήματο mSiKoHoyw 
για τα Μμμαια ηιιπανκού

ΤΟΝ κίνδυνο ρύπανσης του υ­
δροφόρου ορίζοντα της ευρύτε­
ρης περιοχής της πόλης του 
Ηρακλείου από τη διοχέτευση σε 
αυτόν των επεξεργασμένων από το 
βιολογικό καθαρισμό λυμμάτων 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου υπογραμμίζει για μια ακό­
μη φορά με ανακοίνωση της η 
Ριζοσπαστική Οικολογική Κίνηση 
Ηρακλείου. Η κίνηση υπογραμμί­
ζει ότι δεν υπάρχει πουθενά στον 
κόσμο προηγούμενο, νερό που 
δεν είναι πεντακάθαρο να ενισχύ­
ει τον υδροφορέα μιας περιοχής. 
Η θέση c πή της Οικολογικής Κί­
νησης διατυπώνεται μετά την από­
φαση που πάρθηκε σε σύσκεμη 
που οργάνωσε ο Δήμος, για τη 
διάθεση των επεξεργασμένων 
λυμμάτων. και σύμφωνα με την ο­
ποία αυτά θα διοχετεύονται υπε- 
δάφια στον υδροφόρο ορίζοντα 
της περιοχής... Η ΡΟΚΗ τονίζει 
ότι ακόμη και ελαφρά ακάθαρτο 
νερό δεν είναι δυνατό να αποθη­
κεύεται σε υδροφόρο ορίζοντα 
κατοικημένων περιοχών και επι­

βάλλεται να διοχετεύεται μόνο σε 
ερημικούς και απομακρυσμένους 
από κατοικημένες περιοχές 
χώρους.

Με την ίδια ανακοίνωση της η 
κίνηση υπογραμμίζει ότι με τη σύ- 
σκεμη έγινε προσπάθεια να μετα­

τεθούν στους τοπικούς φορείς οι 
ευθύνες και ο «πονοκέφαλος» για 
τη λύση του προβλήματος της διά­
θεσης των λυμμάτων. που είναι

των συναρμόδιων υπουργείων, τα 
οποία βέβαια αδιαφόρησαν για 
την αντιμετώπιση του.

Ολόκληρη η ανακοίνωση α- 
ναφέφει:

«Έγινε με πρωτοβουλία του

αμφιθέατρο Β' του Πανεπιστη­
μίου. Θα απευθύνει χαιρετισμό 
εκπρόσωπος του Συνασπισμού 
του νομού.

Εξάλλου το βράδυ της Τρί­
της η Νομαρχιακή Επιτροπή 
του ΚΚΕ οργανώνει αποκριάτι­
κο χορό, στο κέντρο «Λύρα». 

τελεϊοςΊΤχος και ΦΩΣ 
σ1. ένα άλλο περιβάλλον

ΨΑΛΙΔΙ ■ ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ - ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 - 251.654 · TELEX 262885

ΠΙΧΛΗΠΟΣ
Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΣΑΣ

Δήμου Ηρακλείου την περασμέ­
νη εβδομάδα σύσκεμη για την τε­
λική διάθεση των λυμμάτων της 
Πανεπιστημιακής Κλινικής και ε­
κεί αντί να λυθούν περιπλάκησαν 
ακόμα περισσότερο τα πράγματα. 
Κύριο χαρακτηριστικό, βέβαια, 
της σύσκεμης ήταν η προσπάθεια 
να «ξεφορτώσουν» σε άλλους τις 
ευθύνες της εξουσίας εκείνοι που 
χρόνια τώρα φρόντισαν πεισματι­
κά να κρατήσουν μόνοι την... νο­
μή της. Αποκορύφωμα της 
γελοιότητας ήταν η έκκληση να... 
βοηθήσουμε όλοι στην έγκαιρη 
λειτουργία του Πανεπιστημιακού. 
Σάμπως ρωτήθηκαν ποτέ οι Κρη­
τικοί για την πορεία του έργου. 
Εδώ ολόκληρη Διοικούσα του 
Πανεπιστημιακού κρατήθηκε επί 
μήνες και χρόνους μακριά από τις 
εγκαταστάσεις, για να μη «παρεμ­
ποδίζει» τους εργολάβους... Θεω­
ρούμε όμως αναγκαία λίγα λόγια 
και για το σχολιασμό των επιμέ- 
ρους δεμάτων που θίχτηκαν:

1. Υποβαθμίζει το επιχειρημα­
τικό του δαιμόνιο ο Δήμος Ηρα­
κλείου όταν εισηγείται να πάνε 
χαμένα 400κ.μ. νερού ημερίσια. 
Εξ ίσου υποβαθμίζεται ο νοικοκυ­
ρεμένος τρόπος με τον οποίο η 
Κυβέρνηση θέλει να διαχειρίζεται 
τα κοινά σε μια χρογιά που προ- 
μηνύεται φοβερή λειμυδρία και 
σε μια περιοχή που πραγματικά 
διμά. Αφού παρέχονται διαβε­
βαιώσεις ότι το νερό αυτό (με τρί­
του βαθμού κατεργασία) είναι 
κατάλληλο για άρδευση τότε για­
τί δεν διατίθεται για το σκοπό αυ­
τό; Το γνωστό αντιαγροτικό μένος 
του κ. Καρέλλη εξηγεί ίσως γιατί 
δεν αφήνει να χρησιμοποιήσουν 
τα νερά οι παραγωγοί της περιφέ­
ρειας Βουτών-Καλεσσών-Σταυρα- 
κίων. Οι παραγωγοί όμως της 
Φοινικιάς - που είναι και μηφοφό- 
ροι στο Δήμο θα μπορούσαν να 
το χρησιμοποιήσουν κατ’ ευθείαν 
έχοντας έτοιμο και το δίκτυο για 
τη διάθεσή του. Συνεπώς είτε ο 
Δήμος έχασε το επιχειρηματικό 
του πνεύμα και οι κυβερνητικοί 
εκπρόσωποι την έννοια της χρη­
στής διαχείρισης και προχωρούν 
να διαθέσουν πολλά εκατομμύρια 
σε έργα εκεί που ένας αγωγός μι­
κρού μήκους αρκεί. Ή κάτι ύπο 
πτο συμβαίνει με τον βαθμό 
καθαρισμού αυτών των λυμμάτων. 
Ρωτούμε λοιπόν ευθέως: Είναι κα­
τάλληλα για άρδευση τα νερά αυ­
τά. σύμφωνα με τις Ελληνικές 
προδιαγραφές και εκείνες της 
Ε.Ο.Κ.; Ναι ή όχι.

2. Σαν να μη έφτανε το πρώτο 
αίνιγμα, η ΔΕΥΑΗ μας πρόσδε­
σε και δεύτερο: Απ' όλους τους 
νόμιμους τρόπους διάδεσης λυμ­
μάτων πρόκρινε ένα που σίγουρα 
δεν προβλέπει η Νομοθεσία μας 
σε κατοικημένες περιοχές: Να α- 
ποθηκεύσει τα νερά αυτά σε υπά­

ΣΤΗ ΜΠΟΥΤΙΚ

ΒΕΝΕΡΗ
Λ. Ικάρου 73 · Πόρος

θα βρείτε Ανοιξιάτικα ■ Καλοκαιρινά 
με 50% έκπτωση.

* ί

γειο υδροφορέα. Με προηγούμε­
νη ανακοίνωση μας προσπαθήσα­
με να ενημερώσουμε κάθε ενδια­
φερόμενο πάνω σ’ αυτό το ζήτημα. 
Για καλύτερη ενημέρωση της κοι­
νής γνώμης ζητούμε από το ΙΓΜΕ 
και την ΥΕΒ να δηλώσουν δημό­
σια τα εξής:

α. Πόσες δοκιμαστικές γεω­
τρήσεις πρέπει να γίνουν για να 
τεκμηριωθεί επιστημονικά άπομη, 
για το αν μπορεί να αποθηκευθεί 
το νερό αυτό στον υδροφορέα του 
Ηρακλείου;
6. Είναι δυνατόν να αποκλει­

σθεί, ανεξάρτητα από τον αριθ­
μό δοκιμαστικών γεωτρήσεων , 
ότι τα λύμματα δεν θα διαφύγουν 
μέσα από γεωολογικά ρήγματα 
προς ανεπιθύμητες κατευθύνσεις 
όπως ο Αλμυρός και ο υδροφο 
ρέας του Γάζι;
Κι αφού οι κ.κ. Αουκάκης και Κα- 
ρέλλης προσφέρουν δεκάδες ε­
κατομμύρια για δοκιμαστικές 
γεωτρήσεις και έρευνες, γιατί τσιγ- 
κουνεύονται λίγες εκατοντάδες 
δρχμ. να πληροφορηθούν από το 
Υπουργείο Γεωργίας της Κύπρου; 
Μπορεί να γίνει εμπλουτισμός υ­
δροφορέα, παρά μόνο με πεντα­
κάθαρο νερό; Υπάρχει χώρα στον 
κόσμο οπού να διαπράττουν το 
έγκλημα της ενίσχυσης υδροφο­
ρέα με νερό που δα είναι έστω και 
ελαφρά ακάθαρτο · παρά μόνο σε 
τελείως ερημικές και απομονωμέ­
νες από ανθρώπους περιοχές;
Εφ' όσον δεν δοθούν καταφατι­

κές απαντήσεις σ' αυτά τα ερωτή­
ματα απορεί κανείς σε π μπορεί 
να χρησιμεύσουν οι δοκιμαστικές 
γεωτρήσεις...

3. Απευθύνουμε, τέλος, στον 
Γ.Γ. Περιφέρειας Κρήτης κ. Αου- 
κάκη το ακόλουθο ερώτημα: 
Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στην 
Κρήτη ακολουθούν προσωπική 
καθένας πολιτική, ή είναι όργανα 
του Κράτους; Το ερώτημα πρέπει 
να απαντηθεί δημόσια από τη 
στιγμή που δεν αντέδρασε ο κ. 
Αουκάκης, όταν παρουσία του κα- 
τηγορήθηκαν σαφέστατα εκπρό­
σωποι του Υπουργείου Υγείας, ότι 
«τα κάνουν πλακάκια» με ιδιωτι­
κά σύμφέροντα και δεν εφαρμό­
ζουν αμερόληπτα την πολιτική της 
Υπηρεσίας τους.

Θέτουμε το ερώτημα επειδή πι­
στεύουμε πως ο κ. Αουκάκης δεν 
ανήκει στην κατηγορία των ανευ- 
δυνοϋπεύθυνων. Το περιστατικό 
άλλωστε δεν είναι μεμονωμένο, 
προηγήθηκε από την ίδια πάντα 
κατεύθυνση η επίθεση κατά του κ. 
Κριτζά, προϊσταμένου της ΚΓ Ε­
φορείας Αρχαιοτήτων: Καλύπτει η 
Κυβέρνηση τους κρατικούς λει­
τουργούς κατά την εκτέλεση του 
καθήκοντος τους ή όχι; Ή μήπως 
έχουμε κατακερμαπσθεί με άνω­
θεν ευλογίες σε ιδιωτικά φέουδα 
του ενός και του άλλου»:.

Κ ΑΘΕ

Β ΡΑΔΥ 

για 
πολιτισμένη 
yuxavuyia
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας CAPRIGIANI και 
αυτόματη μηχανή γρανίτας. Πληρ. 
τηλ. 284.588 και 234.007

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ· 
255759

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία, το ένα κα­
τάψυξη βούτα 2 μέτρων καινουργές 
και μία ντουλάπα! Πρωνοκορδέλα κα- 
τεψυγμένων και πάγκος μαναβικών 
ράφια κτλ. Τηλ. 239-021.
(Π-448) 1-5

(Π356) 1-10

Π-444 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερα ζαντολάστιχα 
PIRELLI Ρ3 165/70 καινούργια σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 221-544 ώρες κα­
ταστημάτων.
Π-443 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα βουλκανι­
ζατέρ σε άριστη κατάσταση, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. Τηλ: 
230058-238222
Π-442

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας Bar πο­
λυτελείας, χωριτικότητας 250 
καθισμάτων, εσωτερικού εξω­
τερικού χώρου, ευρισκόμενη 
στο ωραιότερο σημείο του Η­
ρακλείου. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη με σίγουρη εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, λόγω σοβαροτέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έξω από τη Σητεία 2 χλμ . 
στο δρόμο προς Βαι έκταση 125 
στρεμ. κατάλληλο για Τουριστικές Ε­
πιχειρήσεις, 600μ. από τη θάλασσα, 
αμφιθεατρικό, με ρεύμα και νερό, όλα 
τα σχέδια Τηλ. 0897/ 22.035

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Πρέσα για κόλλημα σό­
λας υποδημάτων δύο θέσεων και γα- 
ζωτική μηχανή επαγγελματική 
SINGER 31 Κ 18 με ηλεκτρικό μοτέρ. 
Κατάσταση άριστη. Πληρ. Μπιγιάκης 
Γιάννης. Τηλ. 210.227 απόγ. και 
226.073 πρωί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης πεπειραμένος να 
δουλέψει σε Ταβέρνα, Ψησταριά. 
Τηλ. 225.367 από τις 9-2μμ. 238.587 
από 3-7μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιοτεχνία Μηνάς 
Πλουμής μια κοπτοράπτρια και μια 
γαζώτρια ηλικίας 17-26. Τηλ. 255.438

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι πλη­
σίον ΟΤΕ. Ρετιρέ 100 τ.μ. τιμή 7 εκα­
τομμύρια οικόπεδο εις θέσιν 
Τσαλικάκι αυτοτελές 4.500 δρχ. το 
τ.μ. οικόπεδα παραλιακά σε οικι­
σμούς και εμτός οικισμού. Τηλ: 
250510 απο 1-3 μ.μ. και 7-9 μ.μ
Π-441 i.j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βούτες εν­
τός σχεδίου 500 τ.μ. άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Τηλ: 242563 απόγευμα
Π-440 1.3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μεταχειρισμέ­
νες, απο BAR και απο εστιατόριο 
Τηλ: 257457.

ρας απασχολήσεως. Σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 
230.105 απόγευμα.
(Π392) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα που πε­
ριέχουν 250 ελιές (100 κορωνέι- 
κες-150 ψιλολιές) στο Θωμαδιανό αν­
τί 8.000 δρχ. η ελιά. Πληρ. τηλ.
230.229
(Π339) 1-6

Π-439 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300 τ.μ. στο Μέ­
να Λάκκο περ. Γάζι. Τηλ: 260609 Νικ. 
Λεμονάκης
Π-438 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 μον. '84 1600 
co με ξένες προδιαγραφές και πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ· 
284178
Π-437 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
1034 μέτρα εις Άγιον Ιωάννην με 
συμφέροντος συντελεστάς δομήσε- 
ως. Πληρ. τηλ: 282706
Π-436 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην Ε­
θνική οδό παραπλεύρως εξοχικό κέν­
τρο Νικολούδης. Τιμή 12.000.000 
Πληροφορίες στο τηλ: 25-28-37 ώρες 
12-3 μ.μ και 8-10 μ.μ.
Π-435 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200 τ.μ. στις 
Πατέλλες οδός Πάτμου 5. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ: 238907-232352
Π-434 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER 
MARKET και τουριστικά είδη στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ: 239390
Π-433 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με όλα τα θέ­
ματα original. Εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ: 257061
Π-432 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750 τ.μ. ολόκλη­
ρο ή μισό περιοχή Άγιος Ιωάννης Χω­
στός. 20 μέτρα πρόσοψη στο 
κεντρικό δρόμο πρός Μαλάδες. Εύκο­
λες παροχές φώς-νερό-τηλέφωνο. 
Κατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση- 
άδεια. Γίνονται ευκολίες πληρωμής 
Τηλ: 235274
Π-431 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
βιτρίνα επαγγελματικός φούρνος 
κατάλληλος και για πιτσαρία 2 ε­
παγγελματικά πετρογκάζ πιάτα 
μαχαιροπήρουνα ποτήρια. Μόνο 
200.000 δρχ. Πληρ. τηλ: 223.821
Π-425 1-2

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας κ’ Καλαμά 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: καρέκλες, τραπέζια, βι- 
τρίνες ζαχαροπλαστείου, ψυγεία βι- 
τρίνες, ψυγεία επαγγελματικά, 
ζυγαριά 600 κιλών, κουζίνες και πλυν­
τήρια για οικιακή χρήση με εγγύηση 
από 15.000 έως 30.000, τραπεζάκια τη- 
λεοράσεως και βίντεο καινούρια σε 
τιμή ευκαιρίας 6.000. Τηλ. 237473.
(Π-446) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τμ. στην 
Πλ. Κορνάρου Βιάννου 13-17. Τηλ.
289632.
(Π-445) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο δίπορτο ΕΣΚΙΜΟ 
καινούριο 65.000 και ραδιοκασσετο- 
μαγνητόφωνο ενσωματωμένο 
PANASONIC 45.000. Πληρ. τηλ.
259585.
(Π-447) 1-3

(Ζ639) 1-2
(Ζ622) 1-4

(Π391) 1-4

<Π355)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-4
OPEL KADETT

STASION 1200 S. και SUZUKI Τζιπ 
μον. '80 λόγω ανάγκης. Τηλ. 229.932 
(Π3541 ,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα. 
79 μοντ. 1600 κυβ. άδεια αγροτικού, 

αρίστη κατάσταση, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 450.000 δρχ Προλάβετε
Τηλ. 235.537
(Π343) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Τιμή 13.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 224.423 ■ 238.139
(Π338) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός Καφενείου σε καλή τιμή. Πληρ.
τηλ. 253.258 
(Π245) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαστ-Φουντ 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 255.274
(Π244) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη περιοχή 
Ανω Αλικαρνασσός εντός οικιστικής 

ζώνης. Πληρ. τηλ. 225.740
(Π348) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W 316 ατρακάριστο με 
πολλά έξτρα, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 
φορτηγάκι. Τηλ. 242.815 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π347) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα αυτόματη YAMAHA 
BELUGA. Τηλ. 286.392 μετά τις 8μμ. 
(Π346) ΐ-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό Μίνω- 
ος και Γορτύνης από 64τ.μ. ισόγειο 
και υπόγειο και 32τ.μ. πατάρι. Το υπό­
γειο έχει ανεξάρτητη είσοδο. Πληρ. 
τηλ. 0831/ 21.823 ώρες πρωινές ή 
βραδινές.
(Π 169) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άριστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο., μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 ■ 283.134
(Π114) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 
από τρακτέρ, μηχανή ΛΙΜΠΕΡ και 
πρέσσα αυτόματη. Τηλ. 223.678
(Π 337) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
400τ.μ. όπισθεν κεντρικής εκκλησίας 
Μαλίων. Τηλ. 0897/ 31.474 από 10-2μμ 
(Π341) 1.8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 καρέκλες πολυθρό­
νες πλαστικές σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
242.041
(Π340) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES 911 μακρύ σασί κατάλλη­
λο για διανομές, χονδρεμπόριο, (κά­
νει και για μεταφορά επίπλων). Τηλ.
241.544
(Π 168) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200τ.μ. πε­
ριοχή ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Δέχονται μόνο ΣΟ­
ΒΑΡΕΣ προτάσεις. Τηλ. 23.89.07 από 
ώρες 13.30-14.30 και από 21.00-22.00
(Π 134) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση KAFE-BAR στο 
κέντρο της πόλης λόγω επαγγελμα­
τικών υποχρεώσεων. Φτηνό ενοίκο 
προσιτοί όροι. Τηλ 220.733 10-2 πρωί 
και 5-12 βράδυ.
(Π394) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 441τ.μ. μέσα 
στον Οικισμό Κοκκίνη Χάνι σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 01/ 461.7244, 761.076 
(Π382) ι.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1300cc, μοντ. ’83 σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ. 230.124 κος Γιώργο 
(Π381) 1.4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ανώνυμη Εταιρία υπάλληλος, νέος έως 26 ετών, 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, κάτοχος αδείας ο­
δηγήσεως μοτοποδηλάτου, για ΑΜΕΣΗ πρόσληψη.

Τηλέφωνο 280768 κ. Μαρινάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ κατάστημα στο Καμαράκι 
πρόσφατα ανακαινισμένο. Γίνονται δε­
κτές μόνο σοβαρές προσφορές. Πληρ. 
τηλ. 220.363 (κ. Χρονάκη).

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/

ΖΗΤΑ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ βε τα ακόλουθα προσόντα:
1. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
2. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων, 
Β. ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• εκπαίδευση

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

(Π228) 1-6

Σε ιδανική θέση στον παραλιακό Αγ. 
Νικολάου ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένη επιχείρηση Καφε-Μπαρ. Τηλ. 
24.502 (0841) από 7-9 το βράδυ.
(Π242) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 26 τό­
νων. Τηλ. 226.172
(Π380) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 80cc ΗΡΖ 586 
καινούργιο με 900 χιλιόμετρα. Τηλ.
257.784
(Π379) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων γω­
νιακό. Τηλ. 238.300
(Π378) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Πρέσα υδραυλική 200 
τόνους με ελεγχόμενη συγκράτηση. 
2) Πρέσα κρουστική 80 τόνους 
3) Πρέσα κρουστική 25 τόνους. 
ΟΛΑ ΣΕ ΑΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. Πληρ. 
τηλ. 227.742 από 15.00-17.00
(Π386) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κρεβατοκάμαρες, σύν­
θετο, μοκέτες σε τιμή ευκαιρίας και-
νούργια. Τηλ. 251.014 
(Π385) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο σπίτι 130τ.μ. με α­
κάλυπτο χώρο 70τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό στην οδό Δημοκρατίας 125 
κοντά στην Λεωφόρο Ικάρου μόνο 
6.500.000. Πληρ. 281.045 Κόρ. Γιάννη 
(Π383) I 1.8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη 
σε καλή περιοχή με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Επίσης και το ακίνητο που 
στεγάζεται το Σούπερ Μάρκετ. Τηλ.
23.66.85 ώρες καταστημάτων.
(Π395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στη πα­
ραλία Μιλάτου εντός οικισμού. Πληρ. 
τηλ. 236.632 μετά τις 3μμ.
(Π396) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα R.D. 350 
YRVS. Τιμή 400.000 μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Γρηγόρη τηλ. 233.677
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
PEUGEOT 104 με μηχανή 1300οο πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάστα­
ση και σε λογική τιμή. Τηλ. 222.457
<Π390) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχαροπλα­
στείου στη Λ. Νικ. Πλαστήρα. Τηλ 
237.982 ■ 244.109

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο καταγωγής από το 
Ηράκλειο δραστήριο και με γνωριμίες 
στον Εμπορικό κόσμο, ηλικίας από 
25-50 ετών για να αναλάβει τις Δημό­
σιες Σχέσεις σοβαρής επιχείρησης. 
Πληρ. τηλ. 289.508 9-12 και 2-3.30μμ.
(Ζ641) i.j

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγορά που 
να αρχίζει από 28 ή 24 ή 22. Πληρ. 
τηλ. 289.508 9-12π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης παρά Βιοτεχνίας 
Τροφίμων στη ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 
227.484, 228.136

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2.150 τ.μ. 
στο 5ο χιλ. Ηρακλείου-Μοιρών με 
πρόσοψη στο δρόμο 22 μέτρων κα­
τάλληλο για μάντρα. Πληρ. τηλ: 
257214 όλες τις ώρες.
Ε-740 1-5

(Π389)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα ο­
δήγησης και με γνώσεις Αγγλικής 
Γλώσσας για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλ: 224793-226358
Ζ-668 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στη 
Χερσόνησο νυχτερινός υπάλληλος 
στη ρεσεψιόν με καλή γνώση Αγγλι­
κής. Τηλ: 229541 απο 8-10 μ μ
Ζ-667 ι.2
Απο την οινοποτοποιία ΕΛΕΝΑ ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Τηλ: 255003-251222
Ζ-666 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτητής ή ερ­
γένης για 3άρι διαμέρισμα. Τηλ' 
221158
Ζ-665 1-5

Το μεγαλύτερο όνομα στο είδος 
σίτισης στην Κρήτη ΖΗΤΑ δύο ά­
τομα έμπειρα με ελάχιστο κεφά­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 238061.
(Ζ-669) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία αντιπροσω- 
πειών-διανομών τροφίμων στο Ηρά­
κλειο, πωλητής. Μισθός καλός. Θα 
προτιμηθεί αν έχει αμάξι και προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 255512 κ. Παπασταματά- 
κη ώρες γραφείου.
(Ζ-670)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για τη 
Καφετέρια-PUB SILK CUT Γερωνυμά- 
κη 63 Πατέλλες. Τηλ. 225.697 μετά τις 
6μμ
(Ζ638)

1-6

1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σε Καφετέρια PUB, για νυχτερινές ώ­
ρες. Πληρ. στο τηλ. 222.021 από 
2.30μμ. με ΙΟ.ΟΟμμ. κ. Νίκο.
(Ζ637) ι.4

Ξενοδοχείο στη Σταλίδα ΖΗΤΕΙ α' μά­
γειρα και λαντζέρισσα. Τηλ. 222.104
από 11π.μ.·2μμ. 
(Ζ636) 1-2

Για Ξενοδοχεία στην Χερσόνησο, Μά­
λια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μπάρμαν, Σερβιτό­
ρα, Καμαριέρες, Λαντζέρισσα. Πληρ 
τηλ. 223.676 6-8μμ.
(Ζ642) 1-3

Παρά Ανωνύμου Ασφαλιστικής Εται­
ρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις και να διαθέτει μηχανά­
κι, για να αναλάβει το τμήμα εισπρά­
ξεων. Για προσωπική συνάντηση τηλ 
282.685, 289.700
(Ζ643) 1-3

(Ζ640) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη από 250·400τ.μ. 
Τηλ. 231.869 από 3-8μμ
(Ζ633) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. νέος για πωλη­
τής άνω των 25 ετών με προϋπηρεσία 
ή χωρίς. Τηλ. 231.869 από 3-8μμ 
(Ζ634) ι.6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
Ταβέρνα Ψησταριά ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ.
Τηλ. 232.171 
(Ζ632) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος από Ταβέρ­
να στην Αγ. Πελαγία που να γνωρίζει 
Αγγλικά καθώς και βοηθός σερβιτό-
ρου. Τηλ. 254.955 
(Ζ631) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει πολύ 
καλά Γαλλικά για να προσέχει 2 παι­
διά, καθημερινά απογεύματα και Σάβ-
βατό πρωί. Τηλ. 256.759 
(Ζ630) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑ11) Εργάτες οικοδομής, 2) 
Εργάτες-εργάτριες θερμοκηπίου για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 230.834 -
0897/ 22.486 
(Ζ629) 1-10

Εμπορική Εταιρεία στη Βιομηχανική 
ΖΗΤΑ οδηγούς με δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας. Πληρ. τηλ. 228.117-8 από 
9-11 π. μ. κα Χαλκούτση.
(Ζ628) 1-6

Νεαρός 26 χρονών, σοβαρός, τίμιος 
ΖΗΤΑ να γνωρισθεί με κοπέλα τίμια 
και σοβαρή με σκοπό το γάμο. Γράψ­
τε Τ.Θ. 1179 Ηράκλειο.
(Ζ627) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ρούχων. Τηλ.
286.539 
(Z626) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, λαντζέρα και νέος για μπουφέ 
για Εστιατόριο στα Μάλια. Πληρ. τηλ. 
28.30.71 ώρες καταστημάτων.
(Ζ625) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί-σερβιτόροι για 
τα σουβλατζίδικα ΠΕΤΡΟΣ καίΛΟΤ- 
ΖΙΑ, Αγ. Τίτου 2. Τηλ. 222.402 - 220.550
(Ζ594) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για Σούπερ 
Μάρκετ στη Χερσόνησο να γνωρί­
ζουν Αγγλικά. Πληρ. τηλ. 255.439 
(2616) Μ

Παρά Εμπορικής Εταιρίας ΕΠΕ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) 2 δεσποινίδες έως 30 
ετών για το τηλεφωνικό κέντρο β) 
1 δεσποινίς για ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς γ) 2 κυρίους ανεξαρτήτου η­
λικίας για το εμπορικό τμήμα. 
Τηλ: 254-254 απο 09.00-21.00 
Σάββατο-Κυριακή-Δευτέρα
Ζ-664 ΐ-6

(Ζ621) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για αποθήκη γενι­
κού Εμπορίου με δίπλωμα για μηχα­
νάκι. Μόνιμη απασχόληση. Ωράριο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 1/2 άρι 
στα Καμίνια, καινούργιο Τιμή 30.000 
δρχ. Τηλ: 257457
Ε-739 1-2

συνεχές. Τηλ. 253.354 
(Ζ620) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο, υ­
πάλληλος γραφείου. Θα προτιμηθεί 
εκείνη με γνώσεις χειρισμού ηλε­
κτρονικού υπολογιστή. Πληρ. στα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ, 
καινούργια στην Κηπούπολη. Τηλ:
236157-232653
Ε-738 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες Ζάρια 
μικρά στη Γιόφυρο τέρμα αστικών λε-

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

τηλ. 288.493, 243.819 
(Ζ619)

ωφορείων. Τηλ: 279375 
Ε-737

1-2
1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα γ:α Ενοικιαζόμε­
να δωμάτια στη Σταλίδα. Πληρ. τηλ. 
231.504 από 2-4μμ. και 8-10μμ
(Ζ618) 1-3

Γερμανικό Συγκρότημα που διαθέτει 
με εντελώς αποκλειστικό τρόπο χι­
λιάδες εισαγώμενα προϊόντα για την 
γυναίκα, άνδρα, παιδί, σπίτι, αυτοκί­
νητο ΖΗΤΑ
1) 5 άτομα σοβαρά, δραστήρια για το 

ενημερωτικό τμήμα.
2) 4 έμπειρα άτομα στις Δημόσιες 

σχέσεις,
3) 3 στελέχη με διοικικηπκά προσόν­
τα. Σύστημα εργασίας ευρωπαϊκού ε­
πιπέδου. Ιεραρχική εξέλιξη. Υψηλή 
αμοιβή. Πρίμ, μπόνους Ασφάλιση. 
Μόνο για ραντεβού τηλ. καθημερινά 
081/ 287.291 9π.μ-12 Σάββ. Κυριακή 
0892/ 22.774 9π.μ.-13μμ. Προσλήψεις 
έως τις 18-3-89
(2617) 1-5

Εταιρεία Αντιπροσωπειών ΖΗΤΕΙ συ­
νεργάτες γνωρίζοντες εάν είναι δυ­
νατόν την αγορά της Κρήτης ηλικίας 
22-40 ετών για μόνιμη καριέρα. Απο­
δοχές πολύ καλές. Πληρ. Δις ΚΑΛΙΑ.
Τηλ. 254.924 9-12 
(Ζ574) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα αρμονίου να διδά­
ξει τρία (3) παιδιά. Πληροφ. τηλ. 
231703, Κυρία Στέλα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 35 ετών 
για να εργαστεί σε αποθήκη 
εμπορίας Σιδήρων. Ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό. Συνεχό­
μενο ωράριο εβδομάδα 5 
ημερών. Μόνιμη απασχόλη­
ση. Θα προτιμηθεί αυτός που 
έχει σχετική πείρα σε παρό­
μοια εργασία.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μελετίου Μεταξάκη 18-22 

Δειλινά Ηράκλειο. Τηλ.
251.390 - 251.477
(Ζ612) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον 
Μασταμπά οδός Καστρινάκη Σκουλά- 
Πατελάρου 7. Επίσης γκαρσονιέρα 
στην οδό 1821 αρ. 37 έναντι κατ/τος 
Λόντον Μεϊντάνι. Τηλ: 285298-220532
Ε-742 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ. Μαυ- 
σόλου Άνω Αλικαρνασσός έναντι 
κέντρου Λαμούρ Τηλ: 224.839
Ε-741 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη επί της Διονυσίου Φραγκιαδάκη. 
Τηλ: 257706 απο 6-8 μ.μ.
Ε-736 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο πολυτελούς κατασκευής πά­
ροδος Αϊβαλή (Γέφυρα Κατσαμπά). 
Τηλ: 256628-250048
Ε-735 1-6

Αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την οργάνωση επιχειρήσεων 
Οικονομοτεχνικές μελέτες, 
την τήρηση βιβλίων όλων των 
κατηγοριών, χειρόγραφα ή 
μηχανογραφικά και τη σύντα­
ξη δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος, τηλ.: 
242238.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 122

Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

PLOTIN KRETA
sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer. Fur 
Information: (081)244503 taglich von 17.00- 19.00 Uhr.

ΖΗΤΑ
Α. Μηχανολόγο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με τα ακό­

λουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής.
2. Δίπλωμα οδήγησης.
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων.

• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• προοπτικές εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια όυνομικπ και έντονο αναπτυσσόμενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου Η α 
νάητυξη μας arlrlo και η οναγκη οτεόεχωσης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζητηση

ιι Προϊστάμενον Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξής [HAH0WARE) με 
διπϋωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής Ηλεκτρονικών, πείρα στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών η και μηχανών γραφείου καθώς και 
κοΛα ΑγγΛικο

2> Ηλεκτρονικών με γνώση μικροϋπολογιστών η μηχανών γραφείου 
και κόλα Αγγλικά

51 Στελεχών και Συνεργατών τμήματος Προώθησης Προϊόντων με δι 
ηλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής καλές γνώσεις του αντικεί­
μενου. γνώση η ικανότητες στο Marveling και ηωληαεις καθώς και 
καλό Αγγλικά

41 προγραμματιγτον με πολύ καλές γνώσεις ms dos και η unix, 
εμπειρία στο πακέτα της Αγοράς καθώς και κόλα Αγγλικά

51 Συνεργατών εκπαίδευσης και Υποστήριξής πελατών Ξενοδοχεία 
κων και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώση του αν- 
ίίοτοιχου επαγγελματικού χώρου
Προσφέρουμε ηληρη εκπαίδευση, σωστές εργασιακές 

αχεοεις τεράστιες δυνατοτηίς εξέλιξης και ικανοηοιητι 
κες αμοιβές αναλόγως προσόντων Μόνο Βιογραφικό on 
μειωμοτα υπ Oyn κου Γ χαχλακη

Λ. 25Π5Αυγούστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν αμέσως από μεγάλη Εταιρία 

Α.Ε. την πρώτη στο είδος της
10 ΝΕΕΣ - ΟΙ

δραστήριοι, εμφανίσημοι, με απολυτήριο Λυκείου ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕ- 
ΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ, από 20 - 35 ετών για ολική 
ή μερική απασχόληση.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 100.000 δρχ. ΜΗ­
ΝΙΑΙΟΣ, αναλόγως προσόντων.

Πληροφορίες 9-1 και 5-8.30. τηλ. 229229

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
1) Βοηθός Λογιστού με προϋπηρεσία σε βιβλία Γ’ Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός πωλητή$ με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος 
Γ υμνασίου.
Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ, άτομο 

ηλικίας 20-25 ετών με υπαλληλική ιδιότητα.
Απαραίτητα προσόντα:

— Απολυτήριο Λυκείου
— Αδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου
— Καλή εμφάνιση και ευχέρεια λόγου
— Συστάσεις απαραίτητες.
Για ραντεβού τηλεφωνείστε καθημερινά, από 9-11 

226047 Κα Ζαχαριουδάκη.
π.μ., στο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
• ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ: γνωρίζουσα Αγγλικά 

Εμπορική και ξένη αλληλογραφία.

• ΝΕΟΣ για την αποθήκη, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις με δίπλωμα 
οδηγήσεως.

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
πολύ μεγάλο κήπο στο λιμάνι Χερσο­
νήσου. Τηλ: 253436 Χερσ 
0897-22547-22312
Ε-734 ι.4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα απέναντι απο Πανόραμα 100 μ 
Τηλ: 251954
Ε-733 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων στην οδό Θεσσαλονίκης 15 
στον 2ο όροφο. Πληροφορίες τηλ· 
289974
Ε-732 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές (αγόρια), με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακά χρήση 
λουτρών και κουζίνας. Συζητάμε και 
για τη σαιζόν μόνο. Ειδικές τιμές για
φοιτητές ΤΕΙ.
223020-226528-227817

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο

Τηλ:

1-1
, _ μονοκατοι­

κίας με μεγάλη αυλή, 3 δωματίων, στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ: 280543

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη οδό 
Κυκλάδων 30. Τηλ: 236.501

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: 1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Μό­
νο για φοιτητές (αγόρια). Στην 
κεντρική θέση Ανάληψη (δίπλα στην 
Πλατεία Ελευθερίας). Πληροφορίες
στις ώρες 11πμ. έως 
287472.
Ε(743)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αράκι 
πλήρως επιπλωμένο με

11μμ. Τηλ.

1-3 

καινούργιο 
όλα τα ηλε-

κτρικά είδη. Τηλ. 260.576 ■ 250.928
(Ε706) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού Καλαμά 
6 απέναντι από το Δημοπρατήριο 
Κρήτης ημιυπόγειο μαγαζί 90τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 237.054 από 3-6μμ.
(Ε705) 1-2

ΕΝΟΟΩΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό ζενοφώντος αριθμ. 9 στον Κα­
τσαμπά, 2ος όροφος. Πληρ. τηλ.
224.234
(Ε704) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ν. Αλικαρνασσό 
αποθηκευτικός χώρος 500τ.μ. εκ των 
οποίων τα 200τ.μ. είναι στεγασμένα. 
Ο στεγασμένος χώρος συμπεριλαμ­
βάνει και θάλαμο καταψύξεως 50π? 
Πληρ. τηλ. 280.025 πρωί και 241.489
απόγευμα. 
(Ε703) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισό­
γειο επί της οδού Βαλέστρας 45 Χα- 
νιώπορτα Ηράκλειο. Πληρ. εντός 
(Ε702) ι.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, Αναλήψεως 124 
κατά προτίμηση σε φοιτήτριες. Τηλ.
220.011
(Ε701) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα δύο υπνοδωματίων στο κέν­
τρο. Πληρ τηλ. 282.706 ■ 282.703
(Ε711) ι.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Επτανήσου 4 Ρομαντική Γωνιά. Τηλ 
751.873
(Ε710) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες. Πληρ. τηλ. 
252.042 8-12π.μ. και 1-4μμ.
(Ε709) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο αποθήκες στο 
Γάζι 150τ.μ. εκάστη με φως, νερό και 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 254.649
(Ε708) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524 ·
256.971
(Ε671) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 13ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 258708-761017
Ε-660 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιποιημένη 35τ.μ. ενιαίος χώ- 
ρος. Τέρμα Ιωνίας. Τηλ. 231.309
(Ε676) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Θενών 43. Τηλ. 253.472
(Ε680) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη στην 
Πλ. Μουσείου (γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων). Τηλ. 226.837
(Ε679) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση, 
περ. Πατέλλες. Δράμας 40. Τηλ.
236.659 
(Ε616) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μετόχι 196 στρέμματα 
με μάντρες, υπόστεχα, σπίτι, φούρνο 
κ.λ.π. με φως και νερό, όλα μαζί ή χω­
ριστά. Πληρ. τηλ. 287.601 ώρες
7-10μμ
ίΕ592) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ- 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Προσφέρουμε 
χορευτικά συγκροτήματα τοπικών 
Ελληνικών Χορών απο χορευτές- 
τριες απόφοιτους Σχολών Χορού. Με­
γάλη διάρκεια προγράμματος- 
κουστούμια αυθεντικά. Χορευτικές ο­
μάδες πάντα έτοιμες για όλο το 
24ωρο. Για Κρητικές βραδυές ή καλ-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ. ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥ­
ΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΕΔΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΤΗΛ. 256.231 
ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ
(Δ788) 1-10

ΚΟΠΕΛΑ με γνώσεις γραφομηχανής 
αναλαμβάνει δακτυλογραφήσεις στο
σπίτι της. Τηλ. 237.383 
(Δ787) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ· 
ΚΙΤ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

0 ΓIΑΝΝΑΚΗΣ

2 WEBER, SOLEX, DELORTO 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ KENT 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙΑΣ 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ SPAX 
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΦΙΛΤΡΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 222065

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ Στέρεο 
και απλά Τοποθέτηση κερίιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ 253.714 - 253.745
ιΛ7”5> 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τα Ξενοδοχεία Εστιατόρια, Ε­

νοικιαζόμενα Διαμερίσματα και Δω­
μάτια. Το κατ/μα Αθ. ΚΑΛΥΒΑ, οδός 
Αγ. Μηνά 10 έναντι ΙΚΑ Ηράκλειο σας 
γνωρίζει ότι διαθέτει στολές προσω­
πικού, ξενοδοχείων ή Εστιατορίων. Ε­
πίσης σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 
προσόψια, πετσέτες λουτρού, τραπε­
ζομάντιλα, ναπερόν, σε μεγάλη ποι­
κιλία με τις καλύτερες τιμές. 
Επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνείστε 
στα 286.909 - 289.685
(Δ779) 1-10

Μ, Μ ΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ Φιλολογικά μαθήμα­
τα και Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία για 
δέσμες και μη απο έμπειρους καθηγη­
τές σε χαμηλές τιμές. Τηλ: 221-544, 
254-773
Μ-343 1-3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
12ετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου στα 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών. Τιμαί λογικοί. Τηλ. 243.036
(Μ341) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής, Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 771.042
(Μ340) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
μπουζουκιού σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Εκμάθη­
ση όλων των λαϊκών δρόμων. 
Τηλ. 287.543 από 5-6μμ. 
Μανώλης.
(Μ336) 1-10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής του Φυσι­
κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου κατ’ οίκον. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 252.612 (ΙΟ.ΟΟπ.μ.-Ι.ΟΟμμ. κάθε
μέρα). 
(Μ332) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου, υποψη­
φίους Γ και Δ' Δέσμης, αποφοίτους. 
Σημειώσεις, μεθοδικότητα, μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 224.969
(Μ335) 1-3

ΑΓΓΛΙΚΑ 4μηνα
Εντατικό Φροντιστηριακό 

πρόγραμμα για μεγάλους.
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση).
Τηλ. 280.575 
(Μ325) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληρ. στο τηλ.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΜΕΤΑΞΥ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΜΕΛΩΝ THE Ε.Ο.Κ.

Ο Δ/ντής Συγκ/κών Έργων τέ­
ως 12ης ΠΥΔΕ προκηρύσσει δη­
μόσιο διαγωνισμό μεταξύ 
εργοληπτικών εταιριών χωρών ■ 
μελών της Ε.Ο.Κ. με το σύστημα 
προσφοράς το με συμπλήρωση 
τιμολογίου και έλεγχο ομαλότη- 
τας σύμφωνα με τις διατάξεις 
των παρ. 2α και 4γ του άρθρου 4 
του Ν. 1418/84 «Δημοσία έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» ως 
και του άρθρου 8 του Π.Δ/τος 
609/85, για την ανάδειξη μειοδό­
τη εκτέλεσης του έργου «Εκτέλε­
ση εργασιών Ηράκλειο - 
Αθανάτοι και διασταύρωση προς 
Πανεπιστημιακή Κλινική» συνολι­
κής δαπάνης 500.000.000 δρχ. α· 
ριθ. έργου 8471018 Δημ. Επενδ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της 2ης ΔΕΚΕ τέως 12ης 
ΠΥΔΕ που έχει έδρα το Ηράκλειο 
Κρήτης, Μέγαρο Λιμενικού Τα­
μείου από την αρμόδια επιτροπή 
την 7η Απριλίου 1989 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11.00 π.μ. (λή­
ξη επίδοσης προσφορών). <

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

Α) Ελληνικές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο 
Μ.Ε.Ε.Π. Ε' τάξεως και άνω για 
έργα οδοποιίας όπως και Ελλη­
νικές Εταιρείες κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. Ε' 
τάξης που κατατάσσονται αυτο­
δίκαια στην Ζ' τάξη όλων των κα­
τηγοριών του Μ.Ε.Ε.Π. σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418/84.

Β) Αλλοδαπές Εταιρείες των 
χωρών ■ μελών της ΕΟΚ με τις 
προϋποθέσεις που αναφέρονται 
στη διακήρυξη της δημοπρασίας.

Για τη συμμετοχή στο διαγω­
νισμό πρέπει να κατατεθεί από 
κάθε συναγωνιζόμενο εγγυητική 
επιστολή (γραμμένη στα Ελληνι­
κά) ποσού δέκα εκατομμυρίων 
δρχ. (10.000.000 δρχ.) δηλαδή πο­
σοστό 2% της προπολογιζομέ- 
νης δαπάνης του 
δημοπρατουμένου έργου, που να

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

1-15

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30 · 1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ

9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού.

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)
Τηλ. (081) 222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειβ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. ΠαΙδων Ayla Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

Or. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279 

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρουργός Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΩΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωψ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΙ

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΙ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωιονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα · Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας · Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». 

έχει εκδοθεί στην Τράπεζα που 
λειτόυργεί Νόμιμα στην Ελλάδα, 

ΤΣΜΕΔΕ κλπ. σύμφωνα με τις 
διατάξεις των άρθρων 23 και 27 
του Π.Δ/τος 609/85.

Η παραπάνω εγγυητική επι­
στολή πρέπει απαραίτητα να α­
ναφέρει την επωνυμία της 
εταιρείας, τον τίτλο του έργου 
για το οποίο δίνεται η εγγύηση 
και τέλος τον όρο της παραίτη­
σης του εγγυώμενου από το δι­
καίωμα της δίζησης και την 
αναγνώριση απ’ αυτόν της υπο­
χρέωσης να καταθέσει απροφά­
σιστα σε τρεις μέρες από τη 
σχετική ειδοποίηση του κυρίου 
του έργου, το ποσό που θα ζητη­
θεί δηλαδή μέρος ή το σύνολο 
της εγγύησης.

Η παραπάνω εγγυητική επι­
στολή θα απευθύνεται προς τη 
Δ/νση Συγκ. Έργων τέως 12ης 
ΠΥΔΕ - περιφέρεια Κρήτης και 
θα είναι κατ’ ελάχιστο τριμήνου 
ισχύος από την ημέρα του διαγω­
νισμού.

Τα τεύχη της μελέτης διανέ­
μονται στα γραφεία της 2ης ΔΕ­
ΚΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ που 
βρίσκεται στο Μέγαρο Λιμενικού 
Ταμείου τηλ. 226248 και 220825 
με καταβολή ποσού 6.000 δρχ υ­
πέρ ΤΣΟ στην Τράπεζα της Ελλά­
δος (Λογαριασμός αριθ. 26806/0).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάρουν τα παραπάνω τεύχη 
μέχρι δύο (2) ημέρες πριν από 
την ημερομηνία διεξαγωγής του 
διαγωνισμού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση της Τεχνικής 
μελέτης του έργου στη 2η ΔΕΚΕ 
τέως 12ης ΠΥΔΕ Μέγαρο Λιμενι­
κού Ταμείου στο Ηράκλειο Κρή­
της τηλ. 226248 και 220825 όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 28-2-89
Ε.Γ.Γ.

Ο Δ/ντής Συγκ. Έργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ

Γεώργ. Παπαδόπουλος 
Πολ. Μηχ/κός με Αο β

ΙΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00 

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΙ 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοόημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
■ 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
• ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετυρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 ■ 6394628 
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ.

ΘΥΜΑ
ΤΗΣ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
Απο τα μεγαλύτερα θύματα 

της βομβιστικής ενέργειας που 
έγινε τα ξημερώματα της πρώτης 
του Μάρτη, στην Αγροτική Τρά­
πεζα στο κέντρο του Πόρου, εί­
ναι η βιοτεχνία μου υποκαμίσων 
Λαμπρινής Κρητικάκη. Εκτός 
απο τα εξήντα σπασμένα τζάμια, 
έπαθαν βλάβες οι μηχανές, στα­
μάτησε η παραγωγή, πράγμα 
που συνεπάγεται μεγάλη χρημα­
τική ζημιά στην πιο σημαντική ε­
ποχή που η επιχείρηση παίρνει 
και εκτελεί παραγγελίες.

Αυτό το πλήγμα, ήταν ιδιαίτε­
ρα οδυνηρό για μένα, την ιδιο- 
κτήτρια, που αντιμετώπιζα και 
απο πριν σοβαρές δυσκολίες λό­
γω πληθώρας προσφάτων θλιβε­
ρών γεγονότων...

Σ’ αυτή την πολύ δύσκολη 
στιγμή η πολιτεία, δυστυχώς, δεν 
παρέχει ούτε προληπτική φρον­
τίδα, αλλά ούτε και κάποια σοβα­
ρή κάλυψη. Θα ’πρεπε σε τέτοιες 
περιπτώσεις, που πλήττονται πα­
ραγωγικοί τομείς της κοινωνίας 
και εργαζόμενοι απο ανεύθυ­
νους, το κράτος να λαμβάνει 
δραστική θέση, παρέχοντας είτε 
απο πριν προστασία είτε στοι­
χειώδη κάλυψη των κατα­
στροφών.

ΓΓ αυτούς τους λόγους, θεω­
ρώ αναγκαία την παραπάνω δια­
μαρτυρία μου και τη γνωστο­
ποίηση των γεγονότων στην κοι­
νή γνώμη.

Λαμπρινή Κρητικάκη

Δίακαινισακης 
Μακέτα 

Διαφήμισή 
237851

Ο Οδοντίατρος - 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
•ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 · 11 π.μ. και 5.30 
• 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 - 250800.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΙ 
- ΑΦΡΟΔΙΙΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
π.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.
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ΙΛΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879. ·

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ! 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε- 
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ

Οδηγίες της Δ/νσης Πεωργίας 
προς τους αμπελοκαλλιεργητές

Στα πλαίσια της ενημέρωσης 
των αμπελοκαλλιεργητών η 
Διεύθυνση Γεωργίας εξέδωσε 
χθες δελτίο στο οποίο αναφέ­
ρονται τα εξής: 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ

ΤΟΥ ΑΜΠΕΛΙΟΥ
Η φετινή χρονιά άρχισε δύ­

σκολα για την γεωργία και ιδιαί­
τερα για την αμπελοκαλλιέργεια. 
Το δίμηνο Γενάρης-Φλεβάρης 
χαρακτηρίζεται από χαμηλού ύ-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Ξενο- 
δοχούπαλλήλων (ΤΑΞΥ) Ν.Π.Δ.Δ. 
προκηρύσσει κατά τους όρους 
της Προκηρύξεως και του Π.Δ. 
715/79 Δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές, που θα διενεργηθεί στις 
27 Μαρτίου 1989 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11η ενώπιον Επιτροπής 
στο Κατάστημα της Υπηρεσίας 
στην Αθήνα, οδός Ακαδημίας 54, 
7ος όροφος, για την από της 
1-5-1989 μίσθωση Γραφείου προς 
στέγαση των Υπηρεσιών του, ε­
πιφάνειας περίπου 30 έως 40 τ.μ. 
στην περιοχή του Τυμπακίου 
Κρήτης.

Αντίγραφο της Προκήρυξης 
χορηγείται στους ενδιαφερομέ­
νους από το Γρ. Προμηθειών του 
Ταμείου, Ακαδημίας 54, 6ος όρο­
φος καθ’ εκάστη εργάσιμη μέρα 
καθώς και από το Παρ/μα του ΤΑ­
ΞΥ Τυμπακίου στην Κεντρ. Λεωφ. 
Τυμπακίου από ώρα 9η έως 14η 
όπου και θα γίνονται δεκτές προ­
σφορές μέχρι και την 11η ώρα 
της 27-3-1989.

Αθήνα 23-2-89 
ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

του ΤΑΞΥ
Νικος Ανδριανόπουλος

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ - ΘΩΡΑΚΑ 

- ΑΓΓΕΙΩΝ 
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ Ελευθερίας, τηλ.
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔ1Σ1ΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 · 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 · 50881 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
------ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ ' ' 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρ ιλόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟΓΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών «-· 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής' λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 

ψους βροχοπτώσεις και χαμηλές 
ελάχιστες θερμοκρασίες.

Η βροχόπτωση του διμήνου 
κυμάνθηκε από 30-125 χιλ. Στις 
πρώιμες περιοχές η βλάστηση έ­
χει ξεκινήσει.

ΦΟΜΩΨΗ
Προσβάλει το αμπέλι στα 

πρώτα βλαστικά στάδια. Για να 
γίνουν μολύνσεις χρειάζεται 
βροχή. Η σουλτανίνα και το ρα­
ζακί είναι ποικιλίες ευαίσθητες 
στην φόμωψη.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
Η καταπολέμηση είναι προλη­

πτική και περιλαμβάνει δύο επεμ­
βάσεις:

Ο πρώτος ψεκασμός ο οποίος 
γίνεται όταν τα μισά περίπου μά­
τια έχουν μήκος 2-4 εκατοστά. Ο 
δεύτερος ψεκασμός γίνεται 6-8 
ημέρες μετά από τον πρώτο.

ΦΑΡΜΑΚΑ
Τα φάρμακα που μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν είναι: ΦΟΛ- 
ΠΕΤ, ΚΑΠΤΑΝ, ΜΑΝΚΟΖΕΜΠ, 
ΜΑΝΕΜΠ, ΠΡΟΠΙΝΕΜΠ, ΔΙΧΛΩ- 
ΦΛΟΥΑΝΙΝΤ, ΧΛΩΡΟΘΑΛΟΝΥ'. 
(ΦΟΛΠΕΤ και ΦΟΖΕΘΥΛΑΛ).

ΤΡΟΠΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ
Για να πετύχει ο ψεκασμός

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.
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μικρές αγγελίες μι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
■ - - -............ ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θεσιν Γαζα- 
νός Κάμπος 100 μέτρα απο την παρα­
λία, εκτάσεως 245 τ.μ. (17Χ14μ) τηλ: 
260669
Π-326 1-/|
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπεδο 145 τ.μ. με 
2 δωμάτια στου Περτσελάκη (ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ)
2) Μονοκατοικία, κάτω μαγαζί ημιτε­
λή και επάνω σπίτι 113 τμ μαζονέτα 
στο Υγειονομικό κοντά (ΕΥΚΑΙΡΙΑ).
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ 220-112-243566
Π-325 12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA 1.6 γνήσιο 
Γερμανικών προδιαγραφών με 36 000 
χλμ σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός έ­
λεγχος. Τιμή 3.400.000 δρχ. Τηλ: 
230888 απο 7-10 μ.μ.
Π-324 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε προνομιού­
χο θέση κοντά τρεις Καμάρες με τη­
λέφωνο, άδεια τσιγάρων, πρατήριο 
ζαχ/κής, κάβα, δώρα, παιχνίδια, λόγω 
παραιτήσεως επαγγέλματος. Τηλ: 
226771-284511
Π-323 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. ’82, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 234.781
(Π286) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 2000 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 232.362 ώρες γραφείου.
(Π285) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο Λ. Ικάρου 119. 
Πληρ. τηλ. 228.342 ή εντός.
(Π284) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
με εξασφαλισμένη πελατεία και μεγά­
λο τζίρο, περ. θερίσσου, λόγω δεύτε­
ρης απασχόλησης. Τηλ. 257.631 ώρες 
κατ/των.
(Π276) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως επιχείρηση με έπιπλα Λ. 
Ικάρου 25, Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. 
εντός.
(Π313) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 47τ.μ. στον Α' όροφο 
νέας πολυκατοικίας έναντι Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Π312) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο πολυκατοικίας απέναν­
τι στον θερινό Κινηματογράφο ΑΝ­
ΔΡΟΜΕΔΑ. Τηλ. 225.692
(Π311) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1! μοτοποδήλατα, μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική, λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά­
ρου 40.
(Π270) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 92τ.μ. Α' ορό­
φου στην οδό Μελετίου Πηγά σε άρι­
στη κατώττηβη. Πληρ. Μεσιτικό 
Φιτσοδασκαλάκη-Νικηταρά Ο.Ε. 
Πληρ. 9-2πρωί και 5-8 απόγευμα. Τηλ. 
286.563 ■ 286.471
(Π62) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000τ.μ. περιοχή Καλο- 
ψούζι οδός ΟύλαφΠάλμε, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 289.023, 
231.562
(Π319)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ψυκτικό θάλαμο 
συντήρηση 60τ.μ. και 2500τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 βράδυ.
(Π318) ΐ-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 μόλις 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 286.127 
ώρες κατ/των.
(Π317) μο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο 
DACIA 4x4 μοντ. ’87 σε άριστη κατά- 
σταση. Πληρ. ΛΟΥΚΑΣ Λ. Δημοκρα- 

πρέπει να βραχεί καλά όλη η 
βλάστηση και οι βραχίονες. Γι’ 
αυτό συνήθως απαιτείται 40-50 
κιλά ψεκαστικού διαλύματος στο 
στρέμμα.

ΧΟΛΕΡΑ
Η καταπολέμηση της ασθέ­

νειας αυτής που ευνοείται από το 
κλίμα της Κρήτης πρέπει να ξε­
κινάει από πολύ νωρίς. Η πρώτη 
καταπολέμηση γίνεται, όταν εμ­
φανιστούν τα πρώτα πραγματικά 
φύλλα και τα πρώτα σταφύλια.

Τα φάρμακα που χρησιμο­
ποιούνται για την καταπολέμησή 
της είναι: ΒΡΕΞΙΜΟ ΘΕΙΑΦΙ, ΦΕ- 
ΝΑΡΙΜΟΛ, ΤΡΙΑΝΤΙΜΕΦΟΝ, ΠΥ- 
ΡΑΖΟΦΟΣ, ΝΤΙΝΟΚΑΠ.

Στην ανακοίνωση επίσης επι- 
σημαίνεται ότι είναι δυνατή η 
συνδυασμένη καταπολέμηση φό- 
μωψης και χολέρας, ενώ συνι- 
στάται προσοχή στις οδηγίες 
χρήσης και την συνδυαστικότη- 
τα των φυτοφαρμάκων. Τα φάρ­
μακα ΦΟΛΠΕΤ και ΚΑΠΤΑΝ 
έχουν ιδιαίτερους περιορισμούς 
στην χρήση τους.

ΜΟΡΦΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

κούκλος...
— Ναι, αλλά κρατούσα χατή- 
ρι του Νικόλα μου, ο Θεός να 
τον συγχωρέσει. Βέβαια πολλές 
φορές βρέθηκα σε δύσκολη θέ­
ση και λίγο ακόμα και θα πα­
ραπατούσα. Αλλά πάντοτε 
κατάφερνα και αντιστε­
κόμουνα.

Ένα μέλος της επιτροπής 
συγκρατεί το ειρηνικό μειδίαμα 
και ρωτά τη χήρα.
— Και πώς τα κατάφερνες;
— Όταν με πλησίαζε ο Γερμα- 
ναράς δεν τον άφηνα να μ' αγ­
γίξει. Όσο πλησίαζε αυτός,

πήγαιναεγώτόσο
κώλου-κώΣου!

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ 

Αγορές, Πωλήσεις οικοπέδων, α­
γροτεμαχίων. Περιοχές Κόκκινη 
Χάνι, Γούβες, Χερσόνησο. 
Πλ. Κορνάρου 25-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ: 287.455 
Π-332 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 700 τ.μ. 
εντός Βιομηχανικής Ζώνης ΦΟΙ­
ΝΙΚΙΑΣ. Εύκολες παροχές νερού. 
ΔΕΗ, ηΤΕ κατάλληλο και για ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 
252013-237647
Π-331 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4.000 τμ 
εντός Βιομηχανικής Ζώνης ΦΟΙ- 
‘ΠΚΙΑΣ. Εύκολες παροχές νερού, 
ΔΕΗ, ΟΤΕ. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 
252013-237647
Π-330 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ηράκλειο Μονοκατοι­
κία 3 δωματίων με λουτρό και κουζί­
να σε αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ: 831304
Π-329 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων με 7χρονη πείρα και εξα­
σφαλισμένη πελατεία στην τιμή των 
950.000 λόγω υγείας τηλ: 831304
Π-328 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας 
DAY NEWS εξ ολοκλήρου ή και το ή- 
μισυ αυτής με σωστές προϋποθέσεις. 
Πληρ. τηλ: 280864 ώρες 7-9 μ.μ.
Π-327 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES α­
νατρεπόμενο 9/13 με υδραυλικό τιμό­
νι, νέα γενιά, σε άριστη κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός έλεγ­
χος. Τηλ. 0891/ 22.514 ■ 23.020 μετά τις 
6.30μμ.
(Π288) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Τεχνικό Γραφείο που ασχολεί- 

ται με Δημόσια Έργα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 
Χειριστής Φορτωτή-εκσκαφέα.

β) Απόφοιτος-η ΤΕΗ Δομικών- 
Συγκοινωνιακών. Πληρ. τηλ. 225.586 
■ 220.618 ώρες γραφείου.
(Ζ550) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση από την Καφετέρια-PUB πο­
λυτελείας ”ELYSEE". Αποδοχαί 
ικανοποιητικοί. Πληρ. από ώρα 
6μμ.-12μμ στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα παραπλεύρως ΟΤΕ. Οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή 
Λιοντάρια).
(Ζ479) 1-10

Από Γραφείο Μεταφορών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

για άμεση πρόσληψη άτομο 
σοβαρό με δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας σαν οδηγός για μετα­
φορές αποκλειστικά σε Αγ. 
Νικόλαο. Πληρ. τηλ. 283.298 
(8-D
(2 ) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι-ες για 
SNACK BAR στη Χερσόνησο και γυ­
ναίκες για την κουζίνα. Τηλ. 
0897/22.827 από 6-1 Ομμ
(Ζ548) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάστη­
μα Γαζανού. Δικαιοσύνης 51
Ζ-566 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για το κατάστη­
μα Ιταλικών επίπλων «ΓΡΑΜΜΕΣ» Λ. 
62 Μαρτύρων 78. Τηλ: 260-809
Ζ-565 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ετοίμων 
ενδυμάτων πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 18-25 ετών. Τηλ.

Απο KNE, PAN και ανένταχτους σπουδαστές

ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συσπείρωση αριστερών και 
άλλων σπουδαστών δημιουργή- 
θηκε στο ΤΕΙ Ηρακλείου. Το σχή­
μα ονομάζεται «Αριστερή 
Προοδευτική Ενότητα Σπουδα­
στών του ΤΕΙ» και συγκροτείται 
απο την ΚΝΕ, την PAN, ανέντα­
χτους, ανεξάρτητους και συνδι­
καλιστές.

Την πρώτη ανακοίνωση εκ μέ­
ρους της Συσπείρωσης υπογρά­
φουν: Για την ΚΝΕ οι Κώστας 
Πατελάρος και Νώντας Γλέψης,

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΣ ΧΕΝΝΙΝΓΚΕΡ 
ΠΡΟΣΦΕΡΑΝ ΑΙΜΑ

Εικοσιπέντε εργαζόμενοι της 
HENNINGER Ηρακλείου, με 
πρωτοβουλία του συμβουλίου 
εργαζομένων του εργοστασίου 
και σε συνεργασία με το Βενι- 
ζέλειο Νοσοκομείο, πρόσφεραν 
εθελοντικά αίμα, αναγνωρίζον­
τας έμπρακτα τη σημασία αυ- 
τήζ της κοινοινικής συνεισφο­
ράς, με το τόσο ανθρώπινο πε­
ριεχόμενο.

Ηδη, με όλο και περισσότε- 
ιο ενθουσιασμό, κι άλλοι εθε- 
«.οντές αιμοδότες έχουν δηλώ-

— Δηλαδή έβαζες όπισθεν, που 
λέμε. Πήγαινες προς τα πίσω. 
— Δεν ξέρω. Εμείς στο χωριό 

μου το λέμε κώλου-κώλου!
Ο πρόεδρος όμως έχει χάσει 

την υπομονή του:
— Ολα μας τα είπες, χήρα, 

και μόνο για την αντίσταση δεν 
μας είπες ακόμα!

Αλλά και η χήρα δεν ήθελε 
πολύ για να αγριέψει.
— Κι αυτά που σας λέω τόση 

ώρα τι είναι! Δε σας είπα ξεκά­
θαρα ότι αντιστάθηκα και δεν 
πήγα με το Γερμανό αξιωματι­
κό! Αυτή δεν είναι αντίσταση; 
— Όχι. Η αντίσταση αυτή δεν 
πατέρνεται!! Πηγαίνετε, κυρία 
μου...

Παρά Τουριστικής Επιχειρήσεως ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου, τελειό­
φοιτος Λυκείου, γνωρίζων 2 ξένες 
γλώσσες. Τηλ. 241.284 για μόνιμη 
εργασία.
(Ζ522) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής για κατά­
στημα τροφίμων Τηλ. 282.351 
(Ζ521) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε.

Για τα συγκροτήματα της πό- 
λεως και ΣΙΣΙΟΝ ΖΗΤΕΙ προ 

.οωπικό των κάτωθι ειδικο­
τήτων

1. Υπαλλήλους Υποδοχής
2 Μπάρμαν
3. Σερβιτόρους
4. Καμαριέρες.
Αιτήσεις με βιογραφικό ση­

μείωμα εις το ξενοδοχείο 
CASTELLO Λ. 62 Μαρτύρων
1. Τηλ. 251.212 -250.000 
(Ζ533)________________ 1-5

Η MISS ΜΑΡΛΕΝ ΖΗΤΑ αρχηγούς 
και ντήλερς για γυναικεία εσώρουχα. 
Μεγάλα ποσοστά πλούσια δώρα. Τηλ.
01/ 36.17.932 από 12-2 μμ. και 01/ 

252.5013
(Ζ537) τ.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για μόνι­
μη απασχόληση σε κέντρο λαογραφι- 
κών εκδηλώσεων. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Τηλ. 221.984
(2536) τ.γ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χορεύ­
τριες. Τηλ. 254.926
(2534)νβ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου (Οι­
κοδομικού). Τηλ. 226.712 ■ 
221.727
(2331) 1-10

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΞΕΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΝΔΙΑ­
ΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ΣΗ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
Ή ΑΓΟΡΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200 
ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑ- 
ΛΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗ­
ΣΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩ­
ΝΟ 226.315 ■ 231.128. 
ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑ­
ΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
(Ζ562) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα, προς ε- 
νοικίαση σε κεντρικό δρόμο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 232.183 
(2549) τ.3

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115 ώ­
ρες Γραφείου.
(2560) 1-6

Το =ενοδοχείο AMNISSOS 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής, 
προσωπικό Εστιατορίου, 
μπάρμαν. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικής, Γαλλικής. Πληρ. 
τηλ. 281.332 από 9π.μ.-3μμ
(2559) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περιποιείται 
ηλικιωμένη όχι κατάκοιτη. Τηλ: 
233691
2-563 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες πεπειρα­
μένες για το Καφέ ΑΜΑΛΙΑ στο 
κέντρο της πόλης Ιδομενέως 37 
Τηλ: 226146 

για την PAN η Ελένη Πουλιού, οι 

σπουδαστές Γιώργος Δημητριά- 
δης και Χαρά Ιςαλαμπίδου (α­
νεξάρτητοι) Παναγιώτης Διαμα- 
ντδπουλος (ανένταχτος οικολό- 
γος) Βοβαντζάκης Γιάννης (ανέν­
ταχτος), Στέλιος Κουγιουμτζά- 
κης (συνδικαλιστής), Γιώργος 
Κοζομπόλης (μέλος του πολιτι­
στικού συλλόγου του ΤΕΙ) και ο 
Νίκος Παπαδάκος, μέλος του ΚΣ 
της ΕΣΕΕ.

σει συμμετοχή, ενώ η επόμενη 
αιμοληψία σε συνεργασία και 
πάλι με το Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο προγραμματίζεται για τις 
αμέσως επόμενες μέρες.

ΟΝΕΙΡΑ!
Συνέχεια από τη σελ. 1

πράμα με την ώρα του. Την Τσι­
κνοπέμπτη αδελφώθηκε ο άν­
θρωπος. Τον αδελφώνει η 
ευθυμία. Η ευθυμία της μέρας 
αυτής, που διαγράφεται χαρού­
μενα σε όλων τα πρόσωπα. Αι­
σθάνεσαι να υπάρχεις. Αισθά­
νεσαι να ζεις ειρηνικά. Ειρήνη! Η 
ομορφότερη λέξη σε όλες τις 
γλώσσες των λαών της Γης.

Τώρα θυμήθηκα τις δικές μου 
Απόκριες. Την παρέα μου θυμού­
μαι. Ζούμε ακόμη μερικοί. Η συν­
τροφιά ετούτη αποτελούνταν 
από καλόψυχους ανθρώπους κι 
από καλύφωνους τραγουδιστές. 
Κι ακόμα ήταν του μαντολίνου 
μάστορος στης πένας το τρεμού­
λιασμα. Του βιολιού. Της κιθά­
ρας. Της Χαβάϊας. Ίσως να 
κατορθώσουμε μια συμάζωξη. Ί­
σως να βγούμε κάποιο νυχτοπά­
ρωρο ν’ ακούσουμε και πάλι στην 
καντάδα μας το τρίξιμο του πα­
ραθυριού της κοπελιάς, που με­
ταξύπνησε. Όνειρα·!

Βαγγέλης Γρατσέας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικό­
πεδο) τουλάχιστον 1/2 στρέμ­
μα, πλησίον Κόμβων Εθνικής, 
Παπαναστασίου ή Καλλιθέας, 
με ευρύχωρη πρόσοψη επί 
των παρόδων αυτών. Τηλε- 
φωνείστε 282.449 απο 
8π.μ.-4μμ.
(Ζ516)_________________ΙΈ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος πεπειραμέ­
νος για Καφενείο ή δυνατόν 
συνταξιούχος. Πληρ. Καφε­
νείο Κ. Καρνικάκη. Πλατ. Ρή­
γα Φεραίου (έναντι Αγ. Μηνά, 
πλησίον εφημ. ΠΑΤΡΙΣ)
(Ζ518) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
μόνιμη απασχόληση από Βιοτεχνία Ε­
πίπλων Μπαμπού. Τηλ. 791.749
(Ζ615) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόν.«μες στην 
οδό Μυστρά και στον Πόρο. Τηλ. 
242.057
(Ε713) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ταβέρνα επιπλωμέ­
νη έναντι Κρέτα Μπητς. Επίσης και ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες. Πληρ. 
τηλ. 256.356
(Ε690) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού 1821 
δύο δωμάτια, λουτροκαμπινέ, φρε- 
σκοβαμμένα γωνία αριθμός 76 και Α­
μαλθείας Α' όροφος, για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 282.893
(Ε689) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) Διαμεβισμα 3 κυρίων δωματίων 

πλησίον Χανίων Πόρτα, κατάλληλο 
για φοιτητές-τριες ή μικρή οικο­
γένεια.
β) Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός 
της πόλεως Ηρακλείου.
γ) 2 δωμάτια για φοιτητές σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης Ηρακλείου. 
Πληρ. τηλ. 289.095
(Ε687) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μακεδονίας 14 Συν/σμός Δημη- 
τρίου. Τηλ. 230.175
(Ε674) 1.3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και χωρίς κοινόχρη­
στα στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42 
Ατσαλένιο. Πληρ. τηλ. 0891/ 22.331 
και εντός.
(Ε684) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κατάλλη­
λο για αποθήκη 110τ.μ. Κεφαλούκα 10 
Ν Αλικαρνασσός Γεωργικά. Τηλ. 
288.094
(Ε682) ι.1Ο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι στον 
ζεροπόταμο έναντι Σφυρή Μάντρα. 
Τηλ. 258.502
(Ε681) ι^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Γ' όροφος στη Λ. Δι­
καιοσύνης 7 (πάνω από Ζαχ/στείο Α- 
ΒΕΡΩΦ), που αποτελείται από 2 
Γραφεία, χώρο υποδοχής και WC (εμ- 
βαδού 70τ.μ.) Πληρ. τηλ. 282.675, 
282.486, 243.544
(Ε670) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι οδός Θενών 76 
Τηλ. 224.423, 238.139
(Ε669) 1.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Σταλίδα για εργαζόμενους στη Χερ­
σόνησο, Σταλίδα, Μάλια. Τιμές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 234.640
(Ε653) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη μοντέρνο στυλ στον 1ο 
όροφο ήσυχο περιβάλλον, δίκλινη, η­
λιακός θερμοσίφωνας, οδός Νίκης 66. 
παράλληλος Λ Παπαναστασίου κον-
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ΠΑΤΡΙΣ
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Η σημερινή αθλητική κίνηση

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

Ασλάνης,Τσιράκος

Σύσκεψη με θέμα το μέλλον 
του Κρητικού μ τάσκετ θα πραγ­
ματοποιηθεί σήμερα στις 10.30

Τον Απόλλωνα Αθηνών αντιμε­
τωπίζει σήμερα στις 11 το πρωί 
στο γήπεδο της^ΕΚο Ερασιτ. Η­
ρόδοτος.

πμ. στο ξενοδοχείο Αστάρια. Θα 
μετέχει ο Γ.Γ. της ΕΟΚ κ. Βασι- 
λακόπουλος, ο ταμίας της Ομο­
σπονδίας κ. Τοσούλας καθώς και 
τοπικοί παοάγοντες

(ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ, διαιτητές 
ποδοσφαίρου απευθυνό­
μενος στους παίκτες του 
ΟΦΗ στο ματς με τον 
ΠΑΟΚ)

«ΟΠΟΙΑ ομΛ,ο 
βρισκόταν στη θέση του 
Ολυμπιακού και γνώριζε 
τόσα προβλήματα θα γο­
νάτιζε. Ο Ολυμπιακός α- 
ποδεικνύει πόσο μεγάλη 
ομάδα και ιδέα είναι».

(ΓΚΜΟΧ, προπονητής Ο­
λυμπιακού)

Πολλά περιμένει σήμερα ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ απο τον μαχητικό Πατεμτζή που διακρίνεται στην φω­
τογραφία μας στο ματς με τον Πανιώνιο στον α γύρο.

«ΕΧΕΤΕ
τον Χρυσάνη που δεν σας 
κράτησε καθυστέρηση 
την Τετάρτη με τη Λάρισα. 
Ε! θα σας τη δώσω εγώ».

«ΚΑΜΜΙΑ
πρόοδος, δημιουργεί και 
Φθόνο. Μόνο έτσι δικαιο­
λογείται. Διότι ενώ στη μέ­
χρι τώρα πορεία μας, δεν 
βλάψαμε κανένα, δεχόμα­
στε συνεχώς τελευταία 
«τρικλοποδιές» διαρκείας 
και απειλές διάλυσης. Το
λάθος μας ίσως είναι ότι 
προσπαθούμε να πάμε ε­
νάντια σ’ ένα κατεστημέ­
νο. Δυστυχώς η ΓΕΗ 
σήμερα, βάλλεται από ε­
κείνους τους ίδιους που υ­
ποστηρίζουν ότι βοήθη­
σαν στην προσπάθειά της 
να προοδεύσει».

I Λ Σωματεία, είναι " I ΛΛ για τα παιδιά, ότι 
το Δημοτικό και το Γυμνά­
σιο, ενώ η Εθνική για αυ­
τά το Πανεπιστήμιο».

(ΚΟΝΙΑΡΗΣ, έφορος των 
εθνικών ομάδων μπάσκετ 
παίδων-εφήβων.

//Λ FΝ βιαστήκαμε να κάνουμε πρωταθλητι- '““"I » σμό, χωρίς να υποπέσουμε έτσι στο 
μεγάλο λάθος που ακόμη και σήμερα πέφτουν οι 
σύλλογοι που θέλουν να πρωταγωνιστήσουν χω­
ρίς να έχουν την ανάλογη υποδομή και - 
κρατήσαμε τον ερασιτεχνισμό μας, όσο γινόταν, 
ανάμεσα στα τόσα προβλήματα που δημιουργεί 
η άσκοπη χρήση του χρήματος, και βοηθήσαμε 
τους αθλητές μας να γίνουν πρώτα καλοί και 
χρήσιμοι άνθρωποι και μετά καλοί αθλητές».

(ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ, παράγοντας της ΓΕΗ και προ­
πονητής στο γυναικείο τμήμα μπάσκετ)

ΙΜΑΈ

» | U ΚΙ ποινή την δεχόμαστε. Το «σφάξε με 
II·· αγά μου ν’ αγιάσω» δεν το δεχόμα­

στε». «Η υπόθεση του ΟΦΗ δεν είναι απλά υπό­
θεση μιας ομάδας μιας ΠΑΕ, αλλά υπόθεση 
ολόκληρης της Κρήτης».

QCC

ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ, πρόεδρος ΠΑΕ-ΟΦΗ)

Μια ωραία προσπάθεια έχει 
ξεκινήσει αθόρυβα ο Ο.Α.Α. «Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ». Απο τον περασμένο 
Σεπτέμβριο στο κλειστό Γυμνα­
στήριο του Ομίλου άρχισε να λει­
τουργεί τμήμα Επιτραπέζιας 
Αντισφαίρισης (ΠΙΓΚ-ΠΟΓΚ). Πα- 
λαιότερα ο Όμιλος πρωταγωνι­
στούσε στον χώρο του Πίγκ- 
Πογκ με ομάδα στην Α' Εθνική 
κατηγορία. Το ίδιο φιλοδοξεί να 
πετύχει και τώρα.

Το Πιγκ-Πογκ σχετικά άγνω­
στο στο πλατύ κοινό είναι άθλη­
μα απο τα πιο δύσκολα γιατί 
πρέπει να συνδιάζεις πολλές ικα- 
νοτήτες συγχρόνως. Απο τεχνι­
κής πλευράς έχεις μεγάλες 
ταχύτητες σε πολύ μικρό χώρο 
και χρόνο και οι αθλητές πρέπει 
να βρίσκονται σε πολύ καλή φυ­
σική κατάσταση. Απο τους περα­
σμένους Ολυμπιακούς αγώνες 
της Σεούλ είναι και Ολυμπιακό ά­
θλημα. Στα δύο τραπέζια που 
διαθέτει προς το παρόν ο Όμι­
λος αθλούνται 25 περίπου παιδιά 
και έφηβοι. Η προσπάθεια του Ο­
μίλου είναι να μάθει σε όλους ό­
σους θέλουν να παίξουν πιγκ 
-πογκ τον σωστό τρόπο ώστε να 
εξαπλωθεί το άθλημα γιατί στο 
Ηράκλειο σήμερα υπάρχει μόνο 
το τμήμα πιγκ-πογκ του Ομίλου.

Για να το πετύχει αυτό ο Όμιλος 
διαθέτει δύο προπονητές τον κ. 
Κώστα Χολή παίκτη του Ολυμ­
πιακού Πειραιώς πολύ ικανό τε­
χνικό ο οποίος προπονεί τις 
ομάδες του Ομίλου που παίρνουν 
μέρος στους αγώνες της ΕΦΟΕ- 
ΠΑ και τον κ. Κώστα Σακαράκη 
παλαιό παίκτη ο οποίος έχει ανα- 
λάβει την προπόνηση των Αρ­
χαρίων.

Μέχρι τώρα ο Όμιλος έχει λά­
βει μέρος σε δύο διοργανώσεις 
της Ομοσπονδίας για την περίο­
δο 88-89: Στο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Ομαδικών Αγωνισμά­
των Νέων-Νεανίδων που έγινε 
στο κλειστό Γυμναστήριο Γλυφά­
δας στις 3-4/12/88, στο Πανεπαρ- 
χιακό Πρωτάθλημα που έγινε 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
στις 7-8/1/89. Στην αγωνιστική Ο­
μάδα του Ομίλου είναι οι: Μετά- 
ξάκης Κων, Χανιωτάκης Μιχ, 
Παυλούσης Γιώργος, Καπνιστός 
Μιχ, Ζωγραφάκης Ιωάννης, Παρ- 
μακελης Άρης.

Τέλος ο Όμιλος προσκαλεί ό­
λους όσους θέλουν να μάθουν 
πιγκ-πογκ κάθε Δευτέρα, Πέμ­
πτη, Παρασκευή στο Γυμναστή­
ριο του απο 6.30-7.30 για παιδιά 
απο 8 έως 13 ετών απο 7.30 έως 
9.00 απο 14 ετών και άνω.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο Ο.Φ.Η. ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ

Κόντρα «τιμωρημένων»
ΜΕ ενδεκάδα ανάγκης, λόγω των γνωστών τιμωριών και 

τραυματισμών, ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει σήμερα στο ουδέτερο 
γήπεδο του Αίγιου, τον άλλο τιμωρημένο του πρωταθλήμα­
τος Πανιώνιο.

Συγκεκριμένα, από το σημερινό παιχνίδι θα απουσιάσουν 
οι: Μπατσινίλας, Γκουλής, Τσίμπος, Ανδριανίδης, Βάβουλας 
που είναι τιμωρημένοι, καθώς και ο τραυματίας Βλαστός. Θα 
απουσιάσει ακόμα και ο στρατευμένος Λαμπίδης.

Στην ομάδα της πόλης μας, παρά τις απουσίες αυτές, επι­
κρατεί αισιοδοξία για ένα θετικό αποτέλεσμα.

«Θέλομε να πάρουμε την ρεβάνς» τόνισε στις δηλώσεις του 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ (όπως είναι γνωστό ο 
ΟΦΗ είχε χάσει στον α ’ γύρο με 2-1) ενώ υπογράμμισε ακό­
μα ότι «αν η ομάδα μου δημιουργήσει ευκαιρίες, τότε δεν 
χάνουμε».

Πιθανή 1ΐάδα. είναι:
Χανιωτάκης, Πατεμτζής, Γρ. Παπαβασιλείου, Τσινός, Π. 
Μαρινάκης, Ισης, Βέρα, Νιόπλιας, Ν. Παπαβασιλείου, I. 
Μαρινάκης, Χαραλαμπίδης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι: Χοσάδας, Καραβίδας, Μεσ- 
σαριτάκης και Τζώρτζης.

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Από τον τυπικά γηπεδούχο Πανιώνιο θα απουσιάσει ο τι­

μωρημένος Μίχος.
Πιθανή 11άδα:

Παπαδόπουλος, Χατζημωυσιάδης, Τόγιας, Κουτρόπουλος, 
Παπουλίδης, Καναράς, Αποσπόρης, Βασιλάκος, Ζάκκας, 
Μαραγκός, Μαύρος.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο κ. Ψυχομάνης.

Μπάσκετ, Ποδόσφαιρο και 
Βόλεϊ περιλαμβάνει το σημερινό 
πρόγραμμα των πρωταθλημά­
των. Αναλυτικά η κίνηση είναι η 
εξής:
ΜΠΑΣΚΕΤ
Α' Εθνική
Η γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ αγω­
νίζεται σήμερα στις 11 το πρωί 
στο γήπεδο της Μίκρας με τον Α- 

I πόλλωνα Καλαμαριάς.
Γ' Εθνική
Σήμερα στις 11 το πρωί ο πρωτα­
θλητής ΟΦΗ αγωνίζεται στην 
Χαλκίδα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα. Για το ίδιο Πρωτάθλημα 
η ΓΕΗ κλείνει τους αγώνες της 
(είναι η τελευταία αγωνιστική 
του πρωταθλήματος) με Κρητικό 
ντέρμπι ααφού υποδέχεται στο 
κλειστό Ηρακλείου στις 5 το από­
γευμα τον Κύδωνα Χανιών.
Πλέι οφς
Στο κλειστό Ηρακλείου στις 6.30 
μ.μ. τα Δειλινά θα αντιμετωπί­
σουν τον ΟΑΧ.
Τοπικό

ΓΕΗ-Εργοτέλης στο κλειστό 
Ηρακλείου στις 3.30 μ.μ.

Ηράκλειο-Άθλεση στην Αλι­
καρνασσό στις 8 μ.μ.

ΟΦΗ-Εργοτέλης στο κλειστό
Ηρακλείου στις 8.30
Εφήβων

Εργοτέλης-ΟΦΗ στο κλειστό 
Ηρακλείου στις 8.30 μ.μ.
Γυναικών

Αναγέννηοη-Κύδων, στο Αρ- 
καλοχώρι στις 1.30 μ.μ.

Ηρόδοτος Αθλεση, στην Αλι­
καρνασσό στις 6.30 μ.μ.
Β' Κατηγορία

Περιστέρι-ΑΓΟΡ στα Χανιά 
στ'ς 5.30 μ.μ.

Αρκάδι-Ιωνία, στο Ρέθυμνο 
στις 6 μ.μ.
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Α’ Κατηγορία
Μαραθώνας-Εθνικός 3μ.μ. γή­

πεδο Καλεσσίων.
Ανθεστίων-ΠΑΝΟΜ γήπεδο 

Θραψανού
Αστέρας-ΕΓΟΗ γήπεδο

Μυρτιάς
Διαγόρας-Ολυμπιακός X, γή­

πεδο Ανώπολης 
Β' Κατηγορία

Ροδιά-Ραύκος γήπεδο Τυλίσ- 
σου, ώρα 11 π.μ.

Μεσοχωριό-Κόροιβος γήπεδο
Μεσοχωριού, ώρα 3 μ.μ.

Τέφελι-ΟΦΑ γήπεδο Τεφε- 
λίου, ώρα 3 μ.μ.
Γ Κατηγορία (11 π.μ.)

Ηρακλής Ηρ-Αετός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ.

Απόστολοι-Ινι γήπεδο Κα- 
στελλίου

Ηρακλής Ν.-Ικαρος Αμ. γήπε-

δο Αρκαλοχωρίου
Αστερούσια-Χάρακας γήπεδο 

Στερνών
Ανδρογέω-Γιούκτας 3μ.μ. γή­

πεδο ΕΠΣΗ
Γαρίπα-Αμουργέλες γήπεδο 

Γ αρίπας
Γούβες-Ελπίδες γήπεδο 

Γουβών
Αστυράκι-ΠΟΗ: γήπεδο Τυ- 

λίσσου 
ΒΟΛΕΪ 
Ανδρών

Κένταυρος-Γιούχτας στα Χα­
νιά στις 2 μ.μ. 
Γυναικών

ΟΑΧ-Κένταυρος στα Χανιά 
στις 10 π.μ.

Παγχανιακός- Αθλεση, στα 
Χανιά στις 4 μ.μ.

Αρκάδι-ΓΕΗ στο Ρέθυμνο στις 
12μ.

και πα^οαν με 
την Avayswnon κ
Την Αναγέννηση Καρδίτσας 

αντιμετωπίζει σήμερα στην Αλι­
καρνασσό ο Ηρόδοτος, για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής Κα­
τηγορίας. Νίκη και μόνο αυτή εί­
ναι το σύνθημα της ομάδας της 
Αλικαρνασσού και θα κάνει το 
παν για αυτή.

Ασλάνης και Τσιράκος επα­
νέρχονται στην ομάδα ενώ θα α­
πουσιάσουν για άλλη μια 
Κυριακή οι τραυματίες Πρωτογε- 
ράκης, Σεκέρης και Βοργιάς.

Πιθανή 11άδα είναι:
Δεαύλλας, Αγαπητός, Ασλά­
νης, Μανιός, Βασιλείου, Τσι- 
ράκος, Καρυωτάκης, Βουρά- 
κης, Φασουλάκης, Κοιλιάρας, 
Λάμπρου.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Πλατανιώτης (Τρίκαλα).
Ο ΧΟΡΟΣ

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Σήμερα το βράδυ στο κέντρο 

«Χυντηράκη» θα πραγματοποιη­
θεί ο χορός του Ηροδότου.

t ΧΘΕΣ-ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

Π ΟΛΛΑ ερωτηματικά προκαλεί η ξαφνική παραίτη- 
■ ■ ση του Γιώργου Ψιστάκη από τη θέση του αντιπρο­
έδρου του Εμπορικού Συλλόγου, ο ίδιος υπόσχεται αύ­
ριο να δώσει απαντήσεις.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ Π.Ο.Η. ΚΑΣΤΡΟ

ΟΙ εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ. του Π.Ο.Η. «ΚΑ- 
ΣΤΡΟΥ> (σύμφωνα με το τροπο­
ποιημένο καταστατικό) 8α γίνουν 
την Τρίτη 7-3-1989 (και όχι Δευ­
τέρα 6-3-1989) όπως είχε προ- 
γραμματισδεί) στις 8.30μμ. στα 
Γραφεία της Ε.Π.Σ.Η (έναντι Ξε­
νοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ). Θα προη- 
γηδεί απολογισμός του έργου του 
απερχόμενου Δ.Σ. Υπομηφιότητες 
δα μπορούν να υποβάλουν οι εν­
διαφερόμενοι μέχρι και την Δευ­
τέρα 6-3-1989 (12 το μεσημέρι)

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 
Η ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ολοκληρώνεται σήμερα η κο- 
λυμβητική ημερίδα προαγωνιστι- 
κών κατηγοριών που διοργα- 
νώνει ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

Υποδέχεται τον Αρη Νίκαιας

ΧΩΡΙΣ ΤΡΕΙΣ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Χωρίς τους τραυματίες Πασ- 

σά και Καλαϊτζιδάκη και τον τι­
μωρημένο Φραγκιαδάκη ο 
Εργοτέλης θα παραταχθεί σήμε­
ρα στις 3.30 μμ. απέναντι στον 
Άρη Νικαίας τον οποίο αντιμε­
τωπίζει στο Μαρτινέγκο.

Μοναδικός στόχος της ομά­
δας της πόλης μας είναι η νίκη 
αλλά και με σκορ για να πάρει

την ρεβάνς αφού είχε χάσει στον 
α' αγώνα με 4-1.
Πιθανή 11άδα είναι:

Αλεξάκης, Μαυρής, Μαρινά- 
κης, Μαμάκας, Μυλωνάκης, 
Αναγνωστόπουλος, Καρέλ- 
λης, Οικονόμου, Νιόπλιας, 
Μανουσάκης, Χριστοδούλου. 

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Στεφανάκης (Λασιθίου).

Αντιμετωπίζει τον Περαμαϊκό
ΝΙΚΗ ΓΟΗΤΡΟΥ 
ΘΕΛΕΙ Ο ΠΟΑ

Ο ΠΟΑ αντιμετωπίζει σήμερα 
στο γήπεδο του Ατσαλένιου τον 
Περαμαϊκό για το πρωτάθλημα 
της Δ' Εθνικής. Νίκη για το γόη­
τρο θέλει η ομάδα του Ατσαλέ­
νιου που πλέον έχει υποβιβαστεί. 
Απο το σημερινό παιχνίδι θα α­
πουσιάσουν οι Σαβοϊδάκης Τδιο-

βάρας και Μαστρογιαννάκης που 
είναι τραυματίες. Ο προπονητής 
και παίκτης της ομάδας κ. Χρι- 
στοφής δεν επέλεξε Ιθάδα. Αυ­
τό θα γίνει σήμερα λίγο πρίν την 
έναρξη του αγώνα.

Διαιτητής της συνάντησης θα

ΟΛΟ/ 0/

α^ουν

ΣΗΜΕΡΑ Η 
ΣΥΣΚΕΨΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΣΤΙΣ 11 ΜΕ ΤΟΝ 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ

a

Η ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ 
ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ

Στο διεθνές τουρνουά «Κούπα 
Σλάβια» που γίνεται σήμερα 
στην Σόφια μετέχει με την Εθνι­
κή ομάδα ξιφασκίας και η αθλή­
τρια της ΓΕΗ Μ. Γεωργιλαδάκη.

ΕΚΤΑΚΤΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

Έκτακτη Γενική Συνέλευση 
θα πραγματοποιήσει στις 15 
Μαρτίου στις 5 το απόγευμα 
στην αίθουσα Παπακαλιάτη (κά­
τω απο τις κερκίδες του γηπέδου 
ΟΦΗ) η Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ. Τα θέματα της Συνελεύσε- 
ως θα είναι:

Μετάταξη των παράδρων ή 
δοκίμων μελών σε τακτικά.

Αύξηση μηνιαίας συνδρομής 
μελών.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί στις 
22 Μαρτίου.

ΟΧΙ, όχι χθες δεν τοποθετήθηκε κανένας εκρηκτι­
κός μηχανισμός. Έχουν γνώση οι φύλακες της 
ΕΛΑΣ.

Ε ΜΑ τόνο αισιοδοξίας προσπαθεί να μας μεταφέρει 
κάθε μέρα π Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία αλ­

λά μάταια. Συνεχώς προβλέπει βροχές, μα βροχές δεν 
έρχονται. Αλλαι αι βουλαί τόυ Κυρίου.

/\ ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ Ηρακλειώτη, μέσω της στήλης, προς 
αρμοδίους: Οι διακρίσεις στην παροχή νερού συ­

νεχίζονται και τώρα που το νερό με το οποίο τροφο­
δοτείται η πόλη είναι λιγότερο λόγω της απεργίας των 
εργαζομένων στη ΔΕΥΑΗ. και πάλι ριγμένη όμως η Θέ- 
ρισσος! Τουλάχιστο αυτό υποστήριξε ο αναγνώστης Εί­
ναι έτσι;

/I ΛΗΘΕΙΑ βελτιώθηκαν οι συνθήκες παραμονής κρα- 
τουμένων αλλά και εργασίας των αστυνομικών 

στα κρατητήρια του Τμήματος Μεταγωγών; Γιατί αν κρί­
νω από τις καταγγελίες που κατά καιρούς γίνονται 
μάλλον το αντίθετο συμβαίνει.

* * *

Αντιγράφω από τηλεγράφημα του ΑΠΕ και του Γαλ­
λικού πρακτορείου από το Λονδίνο:

«Ο Σάλμαν Ρουσντι, ο συγγραφέας του βιβλίου «Σατα­
νικοί στίχοι», και ο Αγιατολλαχ Χομεϊνι, που απηύθυνε 
εναντίον του έκκληση για δολοφονία του, έχουν τόσο 
ο ένας όσο και ο άλλος παραβιάσει την αρχή της ελευ­
θερίας της έκφρασης, κρίνει ο Αρχιραβινος της Βρετα­
νίας, Εμμανουήλ Γιακοβοβιτς, σε γράμμα του που 
δημοσιεύουν σήμερα οι «Τάϊμς» του Λονδίνου.
Ο κ. Ρουσντι και ο Αγιατολλαχ έχουν και οι δύο παρα­
βιάσει την ελευθερία της έκφρασης, ο ένας προσβάλ­
λοντας προκλητικά την ειλικρινή πίστη πολλών 
εκατομμυρίων πιστών, και ο άλλος απευθύνοντας δη­
μόσια έκκληση για δολοφονία», γράφει ο θρησκευτι­
κός ηγέτης της Εβραϊκής κοινότητας στη Βρετανία 
Ο Αρχιραβινος Γιακοβοβιτς προσθέτει ότι «ο βρετανι­
κός νόμος θα έπρεπε να απαγορεύει τη δημοσίευση ή 
τη ραδιοτηλεοπτική διάδοση αυτών των δύο μορφών 
πρόκλησης... και του καθετί που μπορεί να πειράζει τα 
αισθήματα ή την πίστη της οποιοσδήποτε κοινωνικής 
ομάδας, ή να διεγείρει σε βιαιότητες και δημόσια ανα­
ταραχή».
Ευτυχώς, εμείς ζούμε στην Ελλάδα...

* * *

ΜΗΝ καταπιέζεστε! Φορέστε στο πρόσωπο μια μά­
σκα, και εκφραστείτε όπως πιστεύετε καλύτερα. 
Οσο ακόμη διαρκούν οι αποκριές. Μια φορά το χρόνο 

είναι οι ρημάδες!

* * *
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ Μεταφορών κ. Χαραλάμπους αποδο­

κίμασε χθες τον κ. Φάνη Τόμπρα στην βουλή! Ναι 
αυτό είναι είδηση! Είπε δηλαδή ότι η κυβέρνηση δεν 
εγκρίνει τις αντιδράσεις του τις οποίες ο κ. χαραλάμ­
πους απέδωσε στην έλλειυη ωριμότητας εκ μέρους του 
κ. Τόμπρα καθώς και στην απουσία αντοχής του στον 
διάλογοί Είπε όμως ακόμη ο κ. Χαραλάμπους ότι για 
το ποιόν του θ. Τόμπρα μιλά όλη η Ελλάδα αλλά ΟΤΕ 
είπε δεν σημαίνει Τόμπρας και ο Τομπρισμός δεν είναι 
θέμα του Τόμπρα αλλά της κοινωνίας! Ναι σωστά δια­
βάζετε, σωστά!

Να δούμε όμως και την συνέχεια σήμερα, γιατί συ­
νέχεια θα υπάρξει και να το θυμάστε.

Συνέχεια από τη σελ. 1

— Η οικογ. Κων/νου Προχε- 
I ράρη κατέθεσε στα γραφεία 
I μας δρχ. 20.000 στη μνήμη Ιω- 
I άννου Γιαννίκου για την ανα- 
I στήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

— Η κ.Αθηνά Κόλλας και η 
I κ. Ελευθερία Τζιράκη κατέθε- 
I σαν στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
I στη μνήμη Γεωργ. Μπελενιώτη 
I για τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως 
I Σωτήρος Πατελλών.

— Ο κ. Γιώργος Μπιζιώτης 
I και τα παιδιά του κατέθεσαν 
I στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
I στη μνήμη της συζύγου και μη- 
I τέρας των Αδαμαντίας με την 
I συμπλήρωση 2 χρόνων από του 
I θανάτου της όπως διατεθούν: 1) 

I δρχ. 5.000 για το Φ.Τ. Αγ. Μη­

νά, 2) δρχ. 5.000 £ια το Φ.Τ.
I Παναγίας Μασταμπά, 3) δρχ. 
I 5.000 για το Φ.Τ. Αγ. Τίτου, 4) 
I δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Αγ. 
I Τριάδας.

— Ο κ. Γιάννης και Βασιλεία 
I Ελευθεράκη κατέθεσαν στα 
I γραφεία μας δρχ. 5.000 για τον 
I Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου 
I προαστίου.

— Η κ. Νίτσα Στρατάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ. Ανδριώ- 
τη για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ και των 
λοιπών νεκρών του, για το 
Πτωχοκομείο Ηρακλείου.
— Ο κ. Γιάννης και η κ. Βασι­
λεία Ελευθεράκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 για 
τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομω­
νύμου προαστίου.

— Στη μνήμη Δημ. Ανδριω- 
τη η σύζυγος και τα παιδιά του 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 για το Φιλανθρ. 
Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο Ε-

— Η κ. Καλλιόπη Στρατάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ. Ανδριώ- 
τη για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Μαρία Αλεξάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Ευγενίας για την Ι.Μ. Αγίας 
Ειρήνης Κρουσσώνα.

— Ο κ. Βασιλ. και Σοφία Δη- 
μοτάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
των γονέων τους για το Ορφα­
νοτροφείο ΙΑΚ ο Αγ. Μηνάς.

— Ο κ. Στάθης Καστρινάκης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
25.000 στη μνήμη της αδελφής 
του Σοφίας Εμμ. Γαλυφιανάκη 
η οποία διέμενε στις ΗΠΑ, ό­
πως διατεθούν:

1) δρχ. 5.000 για την αναστή- 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου, 2) 
δρχ. 5.000 για το κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων, 
3) δρχ. 5.000 για την επέκταση 
του Νεκροταφείου Σγουροκε- 
φάλι, 4) δρχ. 5.000 για το Δη- 
μοτ. Σχολείο Σγουροκεφάλι, 5) 
δρχ. 5.000 για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγ. Μηνά.

—Ο κ. Λάζαρος Εφραίμογλου 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Ιωάννας Κλάδη 
για την αναστήλωση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

Ετήσιος Αποκριάτικος 
■Χορός τον Συλλόγου 
Αδειούχων Ερασ/νών 
Αλιέων Ν. Ηρακλείου 
στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ» στις 
7-3-89 και ώρα 9 μ.μ.

Πλούσια δώρα.
Προσκλήσεις διατίθενται στα 

γραφεία του Συλλόγου (Παλαιό 
ψυγείο, λιμάνι) από 6-10 μ.μ., τηλ. 
223812 και στο κατ/μα Ορθοπεδι­
κά είδη Ιλαρίδης, Μάρκου Μου-


